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２．那須塩原市の現在の市政・まちづくりについて 
 

まちづくりに満足しているのは 29.0％、「どちらともいえない」が 44.9％ 

問９ あなたは、現在の市政・まちづくりにどのくらい満足していますか。あてはまるもの 1 つに○

をつけてください。 

 

【問 9】全体 

選択項目 回答数 構成比 

1.満足している 18 2.9% 

2．どちらかといえば満足している 161 26.1% 

3.どちらともいえない 277 44.9% 

4.どちらかといえば不満である 93 15.1% 

5.不満である 46 7.5% 

無回答 22 3.6% 

合計 617 100.0% 

 

 

現在の市政・まちづくりにどのくらい満足しているか聞いたところ、「どちらともいえない」が 44.9％
で最も多く、次いで「どちらかといえば満足している」が 26.1％であった。また、「どちらかといえば
不満である」が 15.1％であった。 
「満足している」と「どちらかといえば満足している」を合わせた『満足している（計）』は 29.0％

であった。 
 
前回調査（H22）では『満足している（計）』が 41.6％であり、12.6％の低下であった。 

 
年齢別で見ると、【80 歳以上】で『満足している（計）』が 48.4％と最も多く、【50～59 歳】で『満

足している（計）』が 22.0％と最も少なかった。 
 
職業別で見ると、【農林業・畜産業】【その他】で『満足している（計）』が 36.4％と最も多く、【専業

主婦・主夫】で『満足している（計）』が 23.4％と最も少なかった。 
 
居住地域で見ると、【第 8 地区】で『満足している（計）』が 42.9％と最も多く、【第 7 地区】で『満

足している（計）』が 11.1％と最も少なかった。 
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【問 9】男女別／年齢別／職業別／居住地域別 

選
択
項
目 

満
足
し
て
い
る 

ど
ち
ら
か
と 

い
え
ば 

満
足
し
て
い
る 

ど
ち
ら
と
も 

い
え
な
い 

ど
ち
ら
か
と 

い
え
ば
不
満 

で
あ
る 

不
満
で
あ
る 

無
回
答 

合
計 

全体 
人数 18 161 277 93 46 22 617 
構成比 2.9% 26.1% 44.9% 15.1% 7.5% 3.6% 100.0% 

【男女別】 

男性 
人数 8 70 111 44 26 9 268 
構成比 3.0% 26.1% 41.4% 16.4% 9.7% 3.4% 100.0% 

女性 
人数 10 86 161 47 19 10 333 
構成比 3.0% 25.8% 48.3% 14.1% 5.7% 3.0% 100.0% 

【年齢別】 

18～19 歳 
人数 0 3 4 0 1 1 9 
構成比 0.0% 33.3% 44.4% 0.0% 11.1% 11.1% 100.0% 

20～29 歳 
人数 1 12 18 7 4 0 42 
構成比 2.4% 28.6% 42.9% 16.7% 9.5% 0.0% 100.0% 

30～39 歳 
人数 4 17 44 13 9 1 88 
構成比 4.5% 19.3% 50.0% 14.8% 10.2% 1.1% 100.0% 

40～49 歳 
人数 1 26 39 14 14 4 98 
構成比 1.0% 26.5% 39.8% 14.3% 14.3% 4.1% 100.0% 

50～59 歳 
人数 0 22 50 19 5 4 100 
構成比 0.0% 22.0% 50.0% 19.0% 5.0% 4.0% 100.0% 

60～69 歳 
人数 5 43 61 19 7 6 141 
構成比 3.5% 30.5% 43.3% 13.5% 5.0% 4.3% 100.0% 

70～79 歳 
人数 5 20 45 14 5 3 92 
構成比 5.4% 21.7% 48.9% 15.2% 5.4% 3.3% 100.0% 

80 歳以上 
人数 2 13 11 5 0 0 31 
構成比 6.5% 41.9% 35.5% 16.1% 0.0% 0.0% 100.0% 

【職業別】 

農林業・畜産業 
人数 1 7 6 2 3 3 22 
構成比 4.5% 31.8% 27.3% 9.1% 13.6% 13.6% 100.0% 

自営業・事業主 
人数 1 14 24 11 5 1 56 
構成比 1.8% 25.0% 42.9% 19.6% 8.9% 1.8% 100.0% 

給与所得者 
（会社員・公務員など） 

人数 6 48 81 29 12 6 182 
構成比 3.3% 26.4% 44.5% 15.9% 6.6% 3.3% 100.0% 

臨時雇用者 
（パート・アルバイトなど） 

人数 0 19 33 11 7 2 72 
構成比 0.0% 26.4% 45.8% 15.3% 9.7% 2.8% 100.0% 

専業主婦・主夫 
人数 3 23 66 13 3 3 111 
構成比 2.7% 20.7% 59.5% 11.7% 2.7% 2.7% 100.0% 

学生 
人数 0 3 4 0 3 1 11 
構成比 0.0% 27.3% 36.4% 0.0% 27.3% 9.1% 100.0% 

無職 
人数 7 36 55 19 11 3 131 
構成比 5.3% 27.5% 42.0% 14.5% 8.4% 2.3% 100.0% 

その他 
人数 0 4 2 4 1 0 11 
構成比 0.0% 36.4% 18.2% 36.4% 9.1% 0.0% 100.0% 

【居住地域別】 

第 1地区 
人数 2 5 18 6 5 2 38 
構成比 5.3% 13.2% 47.4% 15.8% 13.2% 5.3% 100.0% 

第 2 地区 
人数 6 43 74 20 16 5 164 
構成比 3.7% 26.2% 45.1% 12.2% 9.8% 3.0% 100.0% 

第 3 地区 
人数 1 10 25 12 2 0 50 
構成比 2.0% 20.0% 50.0% 24.0% 4.0% 0.0% 100.0% 

第 4 地区 
人数 2 17 26 13 6 5 69 
構成比 2.9% 24.6% 37.7% 18.8% 8.7% 7.2% 100.0% 

第 5 地区 
人数 2 31 57 15 9 3 117 
構成比 1.7% 26.5% 48.7% 12.8% 7.7% 2.6% 100.0% 

第 6 地区 
人数 3 38 56 17 5 3 122 
構成比 2.5% 31.1% 45.9% 13.9% 4.1% 2.5% 100.0% 

第 7 地区 
人数 1 0 4 3 0 1 9 
構成比 11.1% 0.0% 44.4% 33.3% 0.0% 11.1% 100.0% 

第 8 地区 
人数 1 11 9 5 2 0 28 
構成比 3.6% 39.3% 32.1% 17.9% 7.1% 0.0% 100.0% 
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【問 9】男女別／年齢別／職業別／居住地域別 

 

 

 

全体 

【男女別】 

男性 

女性 

【年齢別】 

18～19 歳 

20～29 歳 

30～39 歳 

40～49 歳 

50～59 歳 

60～69 歳 

70～79 歳 

80 歳以上 

【職業別】 

農林業・畜産業 

自営業・事業主 

給与所得者 
(会社員・公務員など) 

臨時雇用者 
(パート・アルバイトなど) 

専業主婦・主夫 

学生 

無職 

その他 

【居住地域別】 

第 1地区 

第 2地区 

第 3地区 

第 4地区 

第 5地区 

第 6地区 

第 7地区 

第 8地区 
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満足している施策は「安心安全な水の供給」、「循環型社会の推進」が上位 

問１０ 次の各項目は、市が「那須塩原市総合計画」に基づき進めている施策です。あなたは、その

施策に満足していますか。また、その施策がどのくらい重要だと思いますか。「満足度」と「重要度」

について、それぞれあてはまるものに 1 つ○をつけてください。 

 

施策に満足しているか聞いたところ、『満足している（計）』は「11．安心安全な水の供給」が 57.9％
と最も多く、次いで「3．循環型社会の推進」が 53.2％となっている。 
 
男女別・年齢別・居住地域別で見ると、「3．循環型社会の推進」「11．安心安全な水の供給」がとも

に上位であった（【18～19 歳】を除く）。 
 
一方、『不満である（計）』は「32．中心市街地の活性化」が 37.0％と最も多く、次いで「9．公共交

通網と交通安全対策の充実」が 31.4％であった。 
 
男女別・年齢別・居住地域別で見ると、「32．中心市街地の活性化」が上位であった（【第 8 地区】を

除く）。 
 
また、その施策がどのくらい重要だと思うか聞いたところ『重要だと思う（計）』は「11．安心安全

な水の供給」が 84.1％、次いで「16．保健・医療の充実」80.7％であった。 
 
男女別・年齢別・居住地域別で見ると、「11．安心安全な水の供給」が上位であった。 

 
一方、『重要でない（計）』は「10．姉妹都市交流・国際交流の促進」が 17.5％で最も多かった。 

 
男女別・年齢別・居住地域別で見ると、「10．姉妹都市交流・国際交流の促進」が上位であった。 
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【問 10】全体（満足度） 

選択項目 
満足して
いる 

やや満足
している 

どちらとも
いえない 

やや不満
である 

不満で 
ある 

無回答 合計 

 1.自然環境の保全・活用 回答数 36 189 292 46 16 38 617 
構成比 5.8% 30.6% 47.3% 7.5% 2.6% 6.2% 100.0% 

 2.地球環境の保全 
回答数 22 98 353 75 24 45 617 
構成比 3.6% 15.9% 57.2% 12.2% 3.9% 7.3% 100.0% 

 3.循環型社会の推進 回答数 78 250 180 60 20 29 617 
構成比 12.6% 40.5% 29.2% 9.7% 3.2% 4.7% 100.0% 

 4.清潔で美しい地域づくり 
回答数 29 144 225 138 48 33 617 
構成比 4.7% 23.3% 36.5% 22.4% 7.8% 5.3% 100.0% 

 5.計画的な土地利用の推進 回答数 7 55 358 104 50 43 617 
構成比 1.1% 8.9% 58.0% 16.9% 8.1% 7.0% 100.0% 

 6.災害に対する備えの強化と生活安全確保 
回答数 35 155 248 100 45 34 617 
構成比 5.7% 25.1% 40.2% 16.2% 7.3% 5.5% 100.0% 

 7.地域防犯体制の推進 回答数 28 140 324 70 23 32 617 
構成比 4.5% 22.7% 52.5% 11.3% 3.7% 5.2% 100.0% 

 8.消費生活の安定・向上 
回答数 22 60 433 59 14 29 617 
構成比 3.6% 9.7% 70.2% 9.6% 2.3% 4.7% 100.0% 

 9.公共交通網と交通安全対策の充実 回答数 35 150 215 108 86 23 617 
構成比 5.7% 24.3% 34.8% 17.5% 13.9% 3.7% 100.0% 

10.姉妹都市交流・国際交流の促進 
回答数 18 53 473 28 10 35 617 
構成比 2.9% 8.6% 76.7% 4.5% 1.6% 5.7% 100.0% 

11.安心安全な水の供給 回答数 97 260 166 43 24 27 617 
構成比 15.7% 42.1% 26.9% 7.0% 3.9% 4.4% 100.0% 

12.地域福祉の充実 
回答数 29 134 338 73 19 24 617 
構成比 4.7% 21.7% 54.8% 11.8% 3.1% 3.9% 100.0% 

13.障害者福祉の充実 回答数 19 106 383 61 18 30 617 
構成比 3.1% 17.2% 62.1% 9.9% 2.9% 4.9% 100.0% 

14.高齢者福祉の充実 
回答数 29 118 343 81 20 26 617 
構成比 4.7% 19.1% 55.6% 13.1% 3.2% 4.2% 100.0% 

15.児童福祉の充実 回答数 26 135 297 84 43 32 617 
構成比 4.2% 21.9% 48.1% 13.6% 7.0% 5.2% 100.0% 

16.保健・医療の充実 
回答数 60 226 220 68 18 25 617 
構成比 9.7% 36.6% 35.7% 11.0% 2.9% 4.1% 100.0% 

17.保険・保障制度の充実 回答数 35 127 315 78 32 30 617 
構成比 5.7% 20.6% 51.1% 12.6% 5.2% 4.9% 100.0% 

18.計画的な市街地の形成 
回答数 19 128 268 106 70 26 617 
構成比 3.1% 20.7% 43.4% 17.2% 11.3% 4.2% 100.0% 

19.憩いの空間づくり 回答数 42 167 273 77 34 24 617 
構成比 6.8% 27.1% 44.2% 12.5% 5.5% 3.9% 100.0% 

20.良好な住宅地・居住空間の形成 
回答数 18 78 396 61 26 38 617 
構成比 2.9% 12.6% 64.2% 9.9% 4.2% 6.2% 100.0% 

21.安心して活動できる空間づくり 回答数 18 107 374 58 14 46 617 
構成比 2.9% 17.3% 60.6% 9.4% 2.3% 7.5% 100.0% 

22.体系的な道路網の整備 
回答数 24 167 204 125 63 34 617 
構成比 3.9% 27.1% 33.1% 20.3% 10.2% 5.5% 100.0% 

23.雨水排水対策の推進 回答数 28 155 275 84 40 35 617 
構成比 4.5% 25.1% 44.6% 13.6% 6.5% 5.7% 100.0% 

24.効率的・効果的な下水道の整備 
回答数 56 160 234 83 53 31 617 
構成比 9.1% 25.9% 37.9% 13.5% 8.6% 5.0% 100.0% 

25.農観商工連携による地域産業の活性化 回答数 12 66 400 64 32 43 617 
構成比 1.9% 10.7% 64.8% 10.4% 5.2% 7.0% 100.0% 

26.農林業の振興 
回答数 10 65 398 72 27 45 617 
構成比 1.6% 10.5% 64.5% 11.7% 4.4% 7.3% 100.0% 

27.畜産業の振興 回答数 19 110 366 55 20 47 617 
構成比 3.1% 17.8% 59.3% 8.9% 3.2% 7.6% 100.0% 

28.商業・サービス業の振興 
回答数 7 52 395 92 27 44 617 
構成比 1.1% 8.4% 64.0% 14.9% 4.4% 7.1% 100.0% 

29.工業の振興 回答数 5 47 378 99 39 49 617 
構成比 0.8% 7.6% 61.3% 16.0% 6.3% 7.9% 100.0% 

30.観光の振興 
回答数 15 109 323 93 35 42 617 
構成比 2.4% 17.7% 52.4% 15.1% 5.7% 6.8% 100.0% 

31.雇用・就労環境の充実 回答数 10 57 346 115 43 46 617 
構成比 1.6% 9.2% 56.1% 18.6% 7.0% 7.5% 100.0% 

32.中心市街地の活性化 
回答数 18 70 267 155 73 34 617 
構成比 2.9% 11.3% 43.3% 25.1% 11.8% 5.5% 100.0% 

33.生涯学習の推進 回答数 38 143 293 71 33 39 617 
構成比 6.2% 23.2% 47.5% 11.5% 5.3% 6.3% 100.0% 

34.学校教育の充実 
回答数 21 139 317 72 28 40 617 
構成比 3.4% 22.5% 51.4% 11.7% 4.5% 6.5% 100.0% 

35.芸術・文化活動の振興 回答数 16 91 403 47 18 42 617 
構成比 2.6% 14.7% 65.3% 7.6% 2.9% 6.8% 100.0% 

36.生涯スポーツの振興 
回答数 21 107 394 38 18 39 617 
構成比 3.4% 17.3% 63.9% 6.2% 2.9% 6.3% 100.0% 

37.青少年の健全育成 回答数 19 111 369 54 20 44 617 
構成比 3.1% 18.0% 59.8% 8.8% 3.2% 7.1% 100.0% 

38.市民との協働による地域づくり 
回答数 14 102 381 54 22 44 617 
構成比 2.3% 16.5% 61.8% 8.8% 3.6% 7.1% 100.0% 

39.男女共同参画の推進 回答数 9 67 438 44 16 43 617 
構成比 1.5% 10.9% 71.0% 7.1% 2.6% 7.0% 100.0% 

40.効率的・効果的な行財政運営の推進 
回答数 8 61 408 62 32 46 617 
構成比 1.3% 9.9% 66.1% 10.0% 5.2% 7.5% 100.0% 

41.地域情報化の推進 回答数 14 65 417 49 24 48 617 
構成比 2.3% 10.5% 67.6% 7.9% 3.9% 7.8% 100.0% 
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【問 10】全体（満足度） 

 

1.自然環境の保全・活用 

2.地球環境の保全 

3.循環型社会の推進 

4.清潔で美しい地域づくり 

5.計画的な土地利用の推進 

6.災害に対する備えの強化と生活安全確保 

7.地域防犯体制の推進 

8.消費生活の安定・向上 

9.公共交通網と交通安全対策の充実 

10.姉妹都市交流・国際交流の促進 

11.安心安全な水の供給 

12.地域福祉の充実 

13.障害者福祉の充実 

14.高齢者福祉の充実 

15.児童福祉の充実 

16.保健・医療の充実 

17.保険・保障制度の充実 

18.計画的な市街地の形成 

19.憩いの空間づくり 

20.良好な住宅地・居住空間の形成 

21.安心して活動できる空間づくり 

22.体系的な道路網の整備 

23.雨水排水対策の推進 

24.効率的・効果的な下水道の整備 

25.農観商工連携による地域産業の活性化 

26.農林業の振興 

27.畜産業の振興 

28.商業・サービス業の振興 

29.工業の振興 

30.観光の振興 

31.雇用・就労環境の充実 

32.中心市街地の活性化 

33.生涯学習の推進 

34.学校教育の充実 

35.芸術・文化活動の振興 

36.生涯スポーツの振興 

37.青少年の健全育成 

38.市民との協働による地域づくり 

39.男女共同参画の推進 

40.効率的・効果的な行財政運営の推進 

41.地域情報化の推進 
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【問 10】全体（重要度） 

選択項目 
重要で 
ある 

やや重要
である 

どちらとも
いえない 

あまり重要
でない 

重要で 
ない 

無回答 合計 

 1.自然環境の保全・活用 回答数 246 202 114 8 3 44 617 
構成比 39.9% 32.7% 18.5% 1.3% 0.5% 7.1% 100.0% 

 2.地球環境の保全 
回答数 261 165 129 6 2 54 617 
構成比 42.3% 26.7% 20.9% 1.0% 0.3% 8.8% 100.0% 

 3.循環型社会の推進 回答数 294 196 77 3 1 46 617 
構成比 47.6% 31.8% 12.5% 0.5% 0.2% 7.5% 100.0% 

 4.清潔で美しい地域づくり 
回答数 316 176 76 5 1 43 617 
構成比 51.2% 28.5% 12.3% 0.8% 0.2% 7.0% 100.0% 

 5.計画的な土地利用の推進 回答数 161 170 213 17 2 54 617 
構成比 26.1% 27.6% 34.5% 2.8% 0.3% 8.8% 100.0% 

 6.災害に対する備えの強化と生活安全確保 
回答数 319 165 79 5 2 47 617 
構成比 51.7% 26.7% 12.8% 0.8% 0.3% 7.6% 100.0% 

 7.地域防犯体制の推進 回答数 265 202 95 10 4 41 617 
構成比 42.9% 32.7% 15.4% 1.6% 0.6% 6.6% 100.0% 

 8.消費生活の安定・向上 
回答数 109 164 260 36 5 43 617 
構成比 17.7% 26.6% 42.1% 5.8% 0.8% 7.0% 100.0% 

 9.公共交通網と交通安全対策の充実 回答数 189 211 146 26 11 34 617 
構成比 30.6% 34.2% 23.7% 4.2% 1.8% 5.5% 100.0% 

10.姉妹都市交流・国際交流の促進 
回答数 55 118 294 79 29 42 617 
構成比 8.9% 19.1% 47.6% 12.8% 4.7% 6.8% 100.0% 

11.安心安全な水の供給 回答数 353 166 54 5 1 38 617 
構成比 57.2% 26.9% 8.8% 0.8% 0.2% 6.2% 100.0% 

12.地域福祉の充実 
回答数 218 208 140 9 3 39 617 
構成比 35.3% 33.7% 22.7% 1.5% 0.5% 6.3% 100.0% 

13.障害者福祉の充実 回答数 223 207 141 2 1 43 617 
構成比 36.1% 33.5% 22.9% 0.3% 0.2% 7.0% 100.0% 

14.高齢者福祉の充実 
回答数 252 192 128 6 1 38 617 
構成比 40.8% 31.1% 20.7% 1.0% 0.2% 6.2% 100.0% 

15.児童福祉の充実 回答数 303 171 99 5 1 38 617 
構成比 49.1% 27.7% 16.0% 0.8% 0.2% 6.2% 100.0% 

16.保健・医療の充実 
回答数 306 192 81 2 2 34 617 
構成比 49.6% 31.1% 13.1% 0.3% 0.3% 5.5% 100.0% 

17.保険・保障制度の充実 回答数 272 189 115 5 0 36 617 
構成比 44.1% 30.6% 18.6% 0.8% 0.0% 5.8% 100.0% 

18.計画的な市街地の形成 
回答数 191 209 160 19 4 34 617 
構成比 31.0% 33.9% 25.9% 3.1% 0.6% 5.5% 100.0% 

19.憩いの空間づくり 回答数 128 230 194 24 5 36 617 
構成比 20.7% 37.3% 31.4% 3.9% 0.8% 5.8% 100.0% 

20.良好な住宅地・居住空間の形成 
回答数 99 188 266 13 3 48 617 
構成比 16.0% 30.5% 43.1% 2.1% 0.5% 7.8% 100.0% 

21.安心して活動できる空間づくり 回答数 155 200 192 13 4 53 617 
構成比 25.1% 32.4% 31.1% 2.1% 0.6% 8.6% 100.0% 

22.体系的な道路網の整備 
回答数 212 216 125 15 6 43 617 
構成比 34.4% 35.0% 20.3% 2.4% 1.0% 7.0% 100.0% 

23.雨水排水対策の推進 回答数 206 216 133 11 3 48 617 
構成比 33.4% 35.0% 21.6% 1.8% 0.5% 7.8% 100.0% 

24.効率的・効果的な下水道の整備 
回答数 224 195 138 12 2 46 617 
構成比 36.3% 31.6% 22.4% 1.9% 0.3% 7.5% 100.0% 

25.農観商工連携による地域産業の活性化 回答数 133 166 235 18 7 58 617 
構成比 21.6% 26.9% 38.1% 2.9% 1.1% 9.4% 100.0% 

26.農林業の振興 
回答数 154 190 206 9 5 53 617 
構成比 25.0% 30.8% 33.4% 1.5% 0.8% 8.6% 100.0% 

27.畜産業の振興 回答数 147 177 219 12 9 53 617 
構成比 23.8% 28.7% 35.5% 1.9% 1.5% 8.6% 100.0% 

28.商業・サービス業の振興 
回答数 95 190 248 19 9 56 617 
構成比 15.4% 30.8% 40.2% 3.1% 1.5% 9.1% 100.0% 

29.工業の振興 回答数 154 169 220 12 5 57 617 
構成比 25.0% 27.4% 35.7% 1.9% 0.8% 9.2% 100.0% 

30.観光の振興 
回答数 161 216 165 17 8 50 617 
構成比 26.1% 35.0% 26.7% 2.8% 1.3% 8.1% 100.0% 

31.雇用・就労環境の充実 回答数 208 191 153 10 4 51 617 
構成比 33.7% 31.0% 24.8% 1.6% 0.6% 8.3% 100.0% 

32.中心市街地の活性化 
回答数 168 201 160 31 12 45 617 
構成比 27.2% 32.6% 25.9% 5.0% 1.9% 7.3% 100.0% 

33.生涯学習の推進 回答数 131 213 204 15 7 47 617 
構成比 21.2% 34.5% 33.1% 2.4% 1.1% 7.6% 100.0% 

34.学校教育の充実 
回答数 261 175 125 8 3 45 617 
構成比 42.3% 28.4% 20.3% 1.3% 0.5% 7.3% 100.0% 

35.芸術・文化活動の振興 回答数 91 190 242 27 15 52 617 
構成比 14.7% 30.8% 39.2% 4.4% 2.4% 8.4% 100.0% 

36.生涯スポーツの振興 
回答数 83 181 266 26 11 50 617 
構成比 13.5% 29.3% 43.1% 4.2% 1.8% 8.1% 100.0% 

37.青少年の健全育成 回答数 194 193 168 8 6 48 617 
構成比 31.4% 31.3% 27.2% 1.3% 1.0% 7.8% 100.0% 

38.市民との協働による地域づくり 
回答数 112 177 235 34 6 53 617 
構成比 18.2% 28.7% 38.1% 5.5% 1.0% 8.6% 100.0% 

39.男女共同参画の推進 回答数 88 163 270 30 12 54 617 
構成比 14.3% 26.4% 43.8% 4.9% 1.9% 8.8% 100.0% 

40.効率的・効果的な行財政運営の推進 
回答数 175 137 233 18 2 52 617 
構成比 28.4% 22.2% 37.8% 2.9% 0.3% 8.4% 100.0% 

41.地域情報化の推進 回答数 150 165 222 24 2 54 617 
構成比 24.3% 26.7% 36.0% 3.9% 0.3% 8.8% 100.0% 
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【問 10】全体（重要度） 

 

1.自然環境の保全・活用 

2.地球環境の保全 

3.循環型社会の推進 

4.清潔で美しい地域づくり 

5.計画的な土地利用の推進 

6.災害に対する備えの強化と生活安全確保 

7.地域防犯体制の推進 

8.消費生活の安定・向上 

9.公共交通網と交通安全対策の充実 

10.姉妹都市交流・国際交流の促進 

11.安心安全な水の供給 

12.地域福祉の充実 

13.障害者福祉の充実 

14.高齢者福祉の充実 

15.児童福祉の充実 

16.保健・医療の充実 

17.保険・保障制度の充実 

18.計画的な市街地の形成 

19.憩いの空間づくり 

20.良好な住宅地・居住空間の形成 

21.安心して活動できる空間づくり 

22.体系的な道路網の整備 

23.雨水排水対策の推進 

24.効率的・効果的な下水道の整備 

25.農観商工連携による地域産業の活性化 

26.農林業の振興 

27.畜産業の振興 

28.商業・サービス業の振興 

29.工業の振興 

30.観光の振興 

31.雇用・就労環境の充実 

32.中心市街地の活性化 

33.生涯学習の推進 

34.学校教育の充実 

35.芸術・文化活動の振興 

36.生涯スポーツの振興 

37.青少年の健全育成 

38.市民との協働による地域づくり 

39.男女共同参画の推進 

40.効率的・効果的な行財政運営の推進 

41.地域情報化の推進 
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【問 10】（満足度）男女別 

《男性》n=268 

選択項目 
満足して
いる 

やや満足
している 

どちらとも
いえない 

やや不満
である 

不満で 
ある 

無回答 合計 

 1.自然環境の保全・活用 人数 14 79 128 28 11 8 268 
構成比 5.2% 29.5% 47.8% 10.4% 4.1% 3.0% 100.0% 

 2.地球環境の保全 人数 7 44 153 42 13 9 268 
構成比 2.6% 16.4% 57.1% 15.7% 4.9% 3.4% 100.0% 

 3.循環型社会の推進 人数 29 113 85 26 10 5 268 
構成比 10.8% 42.2% 31.7% 9.7% 3.7% 1.9% 100.0% 

 4.清潔で美しい地域づくり 人数 12 59 98 67 25 7 268 
構成比 4.5% 22.0% 36.6% 25.0% 9.3% 2.6% 100.0% 

 5.計画的な土地利用の推進 人数 2 26 164 43 22 11 268 
構成比 0.7% 9.7% 61.2% 16.0% 8.2% 4.1% 100.0% 

 6.災害に対する備えの強化と生活安全確保 人数 11 65 120 43 21 8 268 
構成比 4.1% 24.3% 44.8% 16.0% 7.8% 3.0% 100.0% 

 7.地域防犯体制の推進 人数 9 63 139 34 14 9 268 
構成比 3.4% 23.5% 51.9% 12.7% 5.2% 3.4% 100.0% 

 8.消費生活の安定・向上 人数 3 22 199 29 6 9 268 
構成比 1.1% 8.2% 74.3% 10.8% 2.2% 3.4% 100.0% 

 9.公共交通網と交通安全対策の充実 人数 11 66 105 43 38 5 268 
構成比 4.1% 24.6% 39.2% 16.0% 14.2% 1.9% 100.0% 

10.姉妹都市交流・国際交流の促進 人数 6 18 216 10 8 10 268 
構成比 2.2% 6.7% 80.6% 3.7% 3.0% 3.7% 100.0% 

11.安心安全な水の供給 人数 39 127 71 16 9 6 268 
構成比 14.6% 47.4% 26.5% 6.0% 3.4% 2.2% 100.0% 

12.地域福祉の充実 人数 7 53 154 41 6 7 268 
構成比 2.6% 19.8% 57.5% 15.3% 2.2% 2.6% 100.0% 

13.障害者福祉の充実 人数 6 41 176 32 6 7 268 
構成比 2.2% 15.3% 65.7% 11.9% 2.2% 2.6% 100.0% 

14.高齢者福祉の充実 人数 9 43 160 41 8 7 268 
構成比 3.4% 16.0% 59.7% 15.3% 3.0% 2.6% 100.0% 

15.児童福祉の充実 人数 8 53 140 37 22 8 268 
構成比 3.0% 19.8% 52.2% 13.8% 8.2% 3.0% 100.0% 

16.保健・医療の充実 人数 20 88 114 31 8 7 268 
構成比 7.5% 32.8% 42.5% 11.6% 3.0% 2.6% 100.0% 

17.保険・保障制度の充実 人数 10 54 144 35 16 9 268 
構成比 3.7% 20.1% 53.7% 13.1% 6.0% 3.4% 100.0% 

18.計画的な市街地の形成 人数 4 51 118 54 34 7 268 
構成比 1.5% 19.0% 44.0% 20.1% 12.7% 2.6% 100.0% 

19.憩いの空間づくり 人数 14 69 121 42 15 7 268 
構成比 5.2% 25.7% 45.1% 15.7% 5.6% 2.6% 100.0% 

20.良好な住宅地・居住空間の形成 人数 7 32 181 29 8 11 268 
構成比 2.6% 11.9% 67.5% 10.8% 3.0% 4.1% 100.0% 

21.安心して活動できる空間づくり 人数 4 47 170 24 8 15 268 
構成比 1.5% 17.5% 63.4% 9.0% 3.0% 5.6% 100.0% 

22.体系的な道路網の整備 人数 6 68 90 62 32 10 268 
構成比 2.2% 25.4% 33.6% 23.1% 11.9% 3.7% 100.0% 

23.雨水排水対策の推進 人数 8 64 123 43 18 12 268 
構成比 3.0% 23.9% 45.9% 16.0% 6.7% 4.5% 100.0% 

24.効率的・効果的な下水道の整備 人数 20 69 103 43 24 9 268 
構成比 7.5% 25.7% 38.4% 16.0% 9.0% 3.4% 100.0% 

25.農観商工連携による地域産業の活性化 人数 2 22 181 34 16 13 268 
構成比 0.7% 8.2% 67.5% 12.7% 6.0% 4.9% 100.0% 

26.農林業の振興 人数 4 25 168 45 14 12 268 
構成比 1.5% 9.3% 62.7% 16.8% 5.2% 4.5% 100.0% 

27.畜産業の振興 人数 5 49 166 29 7 12 268 
構成比 1.9% 18.3% 61.9% 10.8% 2.6% 4.5% 100.0% 

28.商業・サービス業の振興 人数 1 21 169 47 15 15 268 
構成比 0.4% 7.8% 63.1% 17.5% 5.6% 5.6% 100.0% 

29.工業の振興 人数 1 22 152 57 20 16 268 
構成比 0.4% 8.2% 56.7% 21.3% 7.5% 6.0% 100.0% 

30.観光の振興 人数 6 43 150 39 15 15 268 
構成比 2.2% 16.0% 56.0% 14.6% 5.6% 5.6% 100.0% 

31.雇用・就労環境の充実 人数 3 27 159 50 14 15 268 
構成比 1.1% 10.1% 59.3% 18.7% 5.2% 5.6% 100.0% 

32.中心市街地の活性化 人数 8 32 107 71 39 11 268 
構成比 3.0% 11.9% 39.9% 26.5% 14.6% 4.1% 100.0% 

33.生涯学習の推進 人数 10 56 145 30 16 11 268 
構成比 3.7% 20.9% 54.1% 11.2% 6.0% 4.1% 100.0% 

34.学校教育の充実 人数 8 55 151 31 10 13 268 
構成比 3.0% 20.5% 56.3% 11.6% 3.7% 4.9% 100.0% 

35.芸術・文化活動の振興 人数 5 30 192 20 8 13 268 
構成比 1.9% 11.2% 71.6% 7.5% 3.0% 4.9% 100.0% 

36.生涯スポーツの振興 人数 6 41 184 18 9 10 268 
構成比 2.2% 15.3% 68.7% 6.7% 3.4% 3.7% 100.0% 

37.青少年の健全育成 人数 6 46 167 27 10 12 268 
構成比 2.2% 17.2% 62.3% 10.1% 3.7% 4.5% 100.0% 

38.市民との協働による地域づくり 人数 3 37 172 33 10 13 268 
構成比 1.1% 13.8% 64.2% 12.3% 3.7% 4.9% 100.0% 

39.男女共同参画の推進 人数 2 30 201 15 6 14 268 
構成比 0.7% 11.2% 75.0% 5.6% 2.2% 5.2% 100.0% 

40.効率的・効果的な行財政運営の推進 人数 3 29 166 38 17 15 268 
構成比 1.1% 10.8% 61.9% 14.2% 6.3% 5.6% 100.0% 

41.地域情報化の推進 人数 5 30 178 27 13 15 268 
構成比 1.9% 11.2% 66.4% 10.1% 4.9% 5.6% 100.0% 
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《女性》n=333 

選択項目 
満足して
いる 

やや満足
している 

どちらとも
いえない 

やや不満
である 

不満で 
ある 

無回答 合計 

 1.自然環境の保全・活用 人数 22 107 154 18 4 28 333 
構成比 6.6% 32.1% 46.2% 5.4% 1.2% 8.4% 100.0% 

 2.地球環境の保全 人数 14 53 194 32 8 32 333 
構成比 4.2% 15.9% 58.3% 9.6% 2.4% 9.6% 100.0% 

 3.循環型社会の推進 人数 45 135 92 32 8 21 333 
構成比 13.5% 40.5% 27.6% 9.6% 2.4% 6.3% 100.0% 

 4.清潔で美しい地域づくり 人数 15 82 123 68 22 23 333 
構成比 4.5% 24.6% 36.9% 20.4% 6.6% 6.9% 100.0% 

 5.計画的な土地利用の推進 人数 5 27 185 61 26 29 333 
構成比 1.5% 8.1% 55.6% 18.3% 7.8% 8.7% 100.0% 

 6.災害に対する備えの強化と生活安全確保 人数 22 88 125 53 22 23 333 
構成比 6.6% 26.4% 37.5% 15.9% 6.6% 6.9% 100.0% 

 7.地域防犯体制の推進 人数 19 73 176 35 7 23 333 
構成比 5.7% 21.9% 52.9% 10.5% 2.1% 6.9% 100.0% 

 8.消費生活の安定・向上 人数 18 37 223 30 6 19 333 
構成比 5.4% 11.1% 67.0% 9.0% 1.8% 5.7% 100.0% 

 9.公共交通網と交通安全対策の充実 人数 22 80 106 64 43 18 333 
構成比 6.6% 24.0% 31.8% 19.2% 12.9% 5.4% 100.0% 

10.姉妹都市交流・国際交流の促進 人数 11 34 243 18 2 25 333 
構成比 3.3% 10.2% 73.0% 5.4% 0.6% 7.5% 100.0% 

11.安心安全な水の供給 人数 52 128 90 27 15 21 333 
構成比 15.6% 38.4% 27.0% 8.1% 4.5% 6.3% 100.0% 

12.地域福祉の充実 人数 20 79 175 30 12 17 333 
構成比 6.0% 23.7% 52.6% 9.0% 3.6% 5.1% 100.0% 

13.障害者福祉の充実 人数 12 61 199 28 10 23 333 
構成比 3.6% 18.3% 59.8% 8.4% 3.0% 6.9% 100.0% 

14.高齢者福祉の充実 人数 18 71 176 39 10 19 333 
構成比 5.4% 21.3% 52.9% 11.7% 3.0% 5.7% 100.0% 

15.児童福祉の充実 人数 16 78 150 45 20 24 333 
構成比 4.8% 23.4% 45.0% 13.5% 6.0% 7.2% 100.0% 

16.保健・医療の充実 人数 40 128 103 36 8 18 333 
構成比 12.0% 38.4% 30.9% 10.8% 2.4% 5.4% 100.0% 

17.保険・保障制度の充実 人数 24 69 163 42 14 21 333 
構成比 7.2% 20.7% 48.9% 12.6% 4.2% 6.3% 100.0% 

18.計画的な市街地の形成 人数 14 74 140 52 34 19 333 
構成比 4.2% 22.2% 42.0% 15.6% 10.2% 5.7% 100.0% 

19.憩いの空間づくり 人数 28 93 143 34 18 17 333 
構成比 8.4% 27.9% 42.9% 10.2% 5.4% 5.1% 100.0% 

20.良好な住宅地・居住空間の形成 人数 11 42 205 32 16 27 333 
構成比 3.3% 12.6% 61.6% 9.6% 4.8% 8.1% 100.0% 

21.安心して活動できる空間づくり 人数 14 58 191 33 6 31 333 
構成比 4.2% 17.4% 57.4% 9.9% 1.8% 9.3% 100.0% 

22.体系的な道路網の整備 人数 17 96 106 61 29 24 333 
構成比 5.1% 28.8% 31.8% 18.3% 8.7% 7.2% 100.0% 

23.雨水排水対策の推進 人数 18 88 146 38 20 23 333 
構成比 5.4% 26.4% 43.8% 11.4% 6.0% 6.9% 100.0% 

24.効率的・効果的な下水道の整備 人数 33 89 123 38 28 22 333 
構成比 9.9% 26.7% 36.9% 11.4% 8.4% 6.6% 100.0% 

25.農観商工連携による地域産業の活性化 人数 9 40 209 30 15 30 333 
構成比 2.7% 12.0% 62.8% 9.0% 4.5% 9.0% 100.0% 

26.農林業の振興 人数 5 39 218 25 13 33 333 
構成比 1.5% 11.7% 65.5% 7.5% 3.9% 9.9% 100.0% 

27.畜産業の振興 人数 13 59 188 26 12 35 333 
構成比 3.9% 17.7% 56.5% 7.8% 3.6% 10.5% 100.0% 

28.商業・サービス業の振興 人数 6 30 214 44 10 29 333 
構成比 1.8% 9.0% 64.3% 13.2% 3.0% 8.7% 100.0% 

29.工業の振興 人数 4 24 214 40 18 33 333 
構成比 1.2% 7.2% 64.3% 12.0% 5.4% 9.9% 100.0% 

30.観光の振興 人数 8 64 165 50 19 27 333 
構成比 2.4% 19.2% 49.5% 15.0% 5.7% 8.1% 100.0% 

31.雇用・就労環境の充実 人数 7 28 178 63 26 31 333 
構成比 2.1% 8.4% 53.5% 18.9% 7.8% 9.3% 100.0% 

32.中心市街地の活性化 人数 9 36 151 83 31 23 333 
構成比 2.7% 10.8% 45.3% 24.9% 9.3% 6.9% 100.0% 

33.生涯学習の推進 人数 27 81 140 41 16 28 333 
構成比 8.1% 24.3% 42.0% 12.3% 4.8% 8.4% 100.0% 

34.学校教育の充実 人数 12 82 156 41 15 27 333 
構成比 3.6% 24.6% 46.8% 12.3% 4.5% 8.1% 100.0% 

35.芸術・文化活動の振興 人数 10 60 200 26 8 29 333 
構成比 3.0% 18.0% 60.1% 7.8% 2.4% 8.7% 100.0% 

36.生涯スポーツの振興 人数 13 63 200 20 8 29 333 
構成比 3.9% 18.9% 60.1% 6.0% 2.4% 8.7% 100.0% 

37.青少年の健全育成 人数 11 63 191 27 9 32 333 
構成比 3.3% 18.9% 57.4% 8.1% 2.7% 9.6% 100.0% 

38.市民との協働による地域づくり 人数 10 62 200 21 9 31 333 
構成比 3.0% 18.6% 60.1% 6.3% 2.7% 9.3% 100.0% 

39.男女共同参画の推進 人数 7 34 225 28 10 29 333 
構成比 2.1% 10.2% 67.6% 8.4% 3.0% 8.7% 100.0% 

40.効率的・効果的な行財政運営の推進 人数 5 31 231 22 13 31 333 
構成比 1.5% 9.3% 69.4% 6.6% 3.9% 9.3% 100.0% 

41.地域情報化の推進 人数 8 34 228 22 8 33 333 
構成比 2.4% 10.2% 68.5% 6.6% 2.4% 9.9% 100.0% 
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【問 10】（満足度）年齢別 

《18～19 歳》n=9 

選択項目 
満足して
いる 

やや満足
している 

どちらとも
いえない 

やや不満
である 

不満で 
ある 

無回答 合計 

 1.自然環境の保全・活用 人数 0 1 7 0 0 1 9 
構成比 0.0% 11.1% 77.8% 0.0% 0.0% 11.1% 100.0% 

 2.地球環境の保全 人数 0 1 7 0 0 1 9 
構成比 0.0% 11.1% 77.8% 0.0% 0.0% 11.1% 100.0% 

 3.循環型社会の推進 人数 0 2 6 0 0 1 9 
構成比 0.0% 22.2% 66.7% 0.0% 0.0% 11.1% 100.0% 

 4.清潔で美しい地域づくり 人数 1 0 5 2 0 1 9 
構成比 11.1% 0.0% 55.6% 22.2% 0.0% 11.1% 100.0% 

 5.計画的な土地利用の推進 人数 0 1 5 1 1 1 9 
構成比 0.0% 11.1% 55.6% 11.1% 11.1% 11.1% 100.0% 

 6.災害に対する備えの強化と生活安全確保 人数 0 0 7 0 1 1 9 
構成比 0.0% 0.0% 77.8% 0.0% 11.1% 11.1% 100.0% 

 7.地域防犯体制の推進 人数 0 2 7 0 0 0 9 
構成比 0.0% 22.2% 77.8% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

 8.消費生活の安定・向上 人数 0 0 8 1 0 0 9 
構成比 0.0% 0.0% 88.9% 11.1% 0.0% 0.0% 100.0% 

 9.公共交通網と交通安全対策の充実 人数 1 1 3 2 2 0 9 
構成比 11.1% 11.1% 33.3% 22.2% 22.2% 0.0% 100.0% 

10.姉妹都市交流・国際交流の促進 人数 0 0 8 1 0 0 9 
構成比 0.0% 0.0% 88.9% 11.1% 0.0% 0.0% 100.0% 

11.安心安全な水の供給 人数 1 5 2 0 1 0 9 
構成比 11.1% 55.6% 22.2% 0.0% 11.1% 0.0% 100.0% 

12.地域福祉の充実 人数 0 2 6 1 0 0 9 
構成比 0.0% 22.2% 66.7% 11.1% 0.0% 0.0% 100.0% 

13.障害者福祉の充実 人数 0 1 8 0 0 0 9 
構成比 0.0% 11.1% 88.9% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

14.高齢者福祉の充実 人数 0 0 7 2 0 0 9 
構成比 0.0% 0.0% 77.8% 22.2% 0.0% 0.0% 100.0% 

15.児童福祉の充実 人数 0 1 8 0 0 0 9 
構成比 0.0% 11.1% 88.9% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

16.保健・医療の充実 人数 0 2 7 0 0 0 9 
構成比 0.0% 22.2% 77.8% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

17.保険・保障制度の充実 人数 0 2 7 0 0 0 9 
構成比 0.0% 22.2% 77.8% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

18.計画的な市街地の形成 人数 0 2 7 0 0 0 9 
構成比 0.0% 22.2% 77.8% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

19.憩いの空間づくり 人数 1 2 5 1 0 0 9 
構成比 11.1% 22.2% 55.6% 11.1% 0.0% 0.0% 100.0% 

20.良好な住宅地・居住空間の形成 人数 1 1 7 0 0 0 9 
構成比 11.1% 11.1% 77.8% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

21.安心して活動できる空間づくり 人数 1 2 6 0 0 0 9 
構成比 11.1% 22.2% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

22.体系的な道路網の整備 人数 1 3 3 2 0 0 9 
構成比 11.1% 33.3% 33.3% 22.2% 0.0% 0.0% 100.0% 

23.雨水排水対策の推進 人数 1 1 7 0 0 0 9 
構成比 11.1% 11.1% 77.8% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

24.効率的・効果的な下水道の整備 人数 1 1 7 0 0 0 9 
構成比 11.1% 11.1% 77.8% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

25.農観商工連携による地域産業の活性化 人数 0 0 8 0 1 0 9 
構成比 0.0% 0.0% 88.9% 0.0% 11.1% 0.0% 100.0% 

26.農林業の振興 人数 0 1 7 0 1 0 9 
構成比 0.0% 11.1% 77.8% 0.0% 11.1% 0.0% 100.0% 

27.畜産業の振興 人数 0 2 5 2 0 0 9 
構成比 0.0% 22.2% 55.6% 22.2% 0.0% 0.0% 100.0% 

28.商業・サービス業の振興 人数 0 0 7 1 1 0 9 
構成比 0.0% 0.0% 77.8% 11.1% 11.1% 0.0% 100.0% 

29.工業の振興 人数 0 0 8 1 0 0 9 
構成比 0.0% 0.0% 88.9% 11.1% 0.0% 0.0% 100.0% 

30.観光の振興 人数 0 2 7 0 0 0 9 
構成比 0.0% 22.2% 77.8% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

31.雇用・就労環境の充実 人数 0 0 8 1 0 0 9 
構成比 0.0% 0.0% 88.9% 11.1% 0.0% 0.0% 100.0% 

32.中心市街地の活性化 人数 0 1 7 1 0 0 9 
構成比 0.0% 11.1% 77.8% 11.1% 0.0% 0.0% 100.0% 

33.生涯学習の推進 人数 0 0 8 1 0 0 9 
構成比 0.0% 0.0% 88.9% 11.1% 0.0% 0.0% 100.0% 

34.学校教育の充実 人数 1 1 7 0 0 0 9 
構成比 11.1% 11.1% 77.8% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

35.芸術・文化活動の振興 人数 0 0 9 0 0 0 9 
構成比 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

36.生涯スポーツの振興 人数 0 0 8 0 1 0 9 
構成比 0.0% 0.0% 88.9% 0.0% 11.1% 0.0% 100.0% 

37.青少年の健全育成 人数 0 2 7 0 0 0 9 
構成比 0.0% 22.2% 77.8% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

38.市民との協働による地域づくり 人数 0 1 7 1 0 0 9 
構成比 0.0% 11.1% 77.8% 11.1% 0.0% 0.0% 100.0% 

39.男女共同参画の推進 人数 0 1 8 0 0 0 9 
構成比 0.0% 11.1% 88.9% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

40.効率的・効果的な行財政運営の推進 人数 0 1 7 1 0 0 9 
構成比 0.0% 11.1% 77.8% 11.1% 0.0% 0.0% 100.0% 

41.地域情報化の推進 人数 0 1 7 1 0 0 9 
構成比 0.0% 11.1% 77.8% 11.1% 0.0% 0.0% 100.0% 
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《20～29 歳》n=42 

選択項目 
満足して
いる 

やや満足
している 

どちらとも
いえない 

やや不満
である 

不満で 
ある 

無回答 合計 

 1.自然環境の保全・活用 人数 6 10 20 4 0 2 42 
構成比 14.3% 23.8% 47.6% 9.5% 0.0% 4.8% 100.0% 

 2.地球環境の保全 人数 4 7 25 4 1 1 42 
構成比 9.5% 16.7% 59.5% 9.5% 2.4% 2.4% 100.0% 

 3.循環型社会の推進 人数 7 12 18 1 3 1 42 
構成比 16.7% 28.6% 42.9% 2.4% 7.1% 2.4% 100.0% 

 4.清潔で美しい地域づくり 人数 3 7 16 12 3 1 42 
構成比 7.1% 16.7% 38.1% 28.6% 7.1% 2.4% 100.0% 

 5.計画的な土地利用の推進 人数 2 3 25 8 3 1 42 
構成比 4.8% 7.1% 59.5% 19.0% 7.1% 2.4% 100.0% 

 6.災害に対する備えの強化と生活安全確保 人数 4 5 24 8 0 1 42 
構成比 9.5% 11.9% 57.1% 19.0% 0.0% 2.4% 100.0% 

 7.地域防犯体制の推進 人数 4 6 24 7 1 0 42 
構成比 9.5% 14.3% 57.1% 16.7% 2.4% 0.0% 100.0% 

 8.消費生活の安定・向上 人数 2 3 29 5 2 1 42 
構成比 4.8% 7.1% 69.0% 11.9% 4.8% 2.4% 100.0% 

 9.公共交通網と交通安全対策の充実 人数 3 11 13 6 9 0 42 
構成比 7.1% 26.2% 31.0% 14.3% 21.4% 0.0% 100.0% 

10.姉妹都市交流・国際交流の促進 人数 2 2 36 2 0 0 42 
構成比 4.8% 4.8% 85.7% 4.8% 0.0% 0.0% 100.0% 

11.安心安全な水の供給 人数 11 16 11 3 1 0 42 
構成比 26.2% 38.1% 26.2% 7.1% 2.4% 0.0% 100.0% 

12.地域福祉の充実 人数 4 8 26 2 2 0 42 
構成比 9.5% 19.0% 61.9% 4.8% 4.8% 0.0% 100.0% 

13.障害者福祉の充実 人数 2 7 31 2 0 0 42 
構成比 4.8% 16.7% 73.8% 4.8% 0.0% 0.0% 100.0% 

14.高齢者福祉の充実 人数 3 11 25 3 0 0 42 
構成比 7.1% 26.2% 59.5% 7.1% 0.0% 0.0% 100.0% 

15.児童福祉の充実 人数 4 7 18 7 6 0 42 
構成比 9.5% 16.7% 42.9% 16.7% 14.3% 0.0% 100.0% 

16.保健・医療の充実 人数 5 11 19 4 3 0 42 
構成比 11.9% 26.2% 45.2% 9.5% 7.1% 0.0% 100.0% 

17.保険・保障制度の充実 人数 3 8 25 4 2 0 42 
構成比 7.1% 19.0% 59.5% 9.5% 4.8% 0.0% 100.0% 

18.計画的な市街地の形成 人数 3 8 17 10 4 0 42 
構成比 7.1% 19.0% 40.5% 23.8% 9.5% 0.0% 100.0% 

19.憩いの空間づくり 人数 4 11 18 7 2 0 42 
構成比 9.5% 26.2% 42.9% 16.7% 4.8% 0.0% 100.0% 

20.良好な住宅地・居住空間の形成 人数 2 4 28 4 3 1 42 
構成比 4.8% 9.5% 66.7% 9.5% 7.1% 2.4% 100.0% 

21.安心して活動できる空間づくり 人数 2 8 28 1 2 1 42 
構成比 4.8% 19.0% 66.7% 2.4% 4.8% 2.4% 100.0% 

22.体系的な道路網の整備 人数 1 10 16 9 5 1 42 
構成比 2.4% 23.8% 38.1% 21.4% 11.9% 2.4% 100.0% 

23.雨水排水対策の推進 人数 3 10 22 4 2 1 42 
構成比 7.1% 23.8% 52.4% 9.5% 4.8% 2.4% 100.0% 

24.効率的・効果的な下水道の整備 人数 2 11 21 6 1 1 42 
構成比 4.8% 26.2% 50.0% 14.3% 2.4% 2.4% 100.0% 

25.農観商工連携による地域産業の活性化 人数 2 5 28 2 4 1 42 
構成比 4.8% 11.9% 66.7% 4.8% 9.5% 2.4% 100.0% 

26.農林業の振興 人数 2 3 28 4 4 1 42 
構成比 4.8% 7.1% 66.7% 9.5% 9.5% 2.4% 100.0% 

27.畜産業の振興 人数 2 6 25 4 4 1 42 
構成比 4.8% 14.3% 59.5% 9.5% 9.5% 2.4% 100.0% 

28.商業・サービス業の振興 人数 1 4 26 7 3 1 42 
構成比 2.4% 9.5% 61.9% 16.7% 7.1% 2.4% 100.0% 

29.工業の振興 人数 2 1 29 6 3 1 42 
構成比 4.8% 2.4% 69.0% 14.3% 7.1% 2.4% 100.0% 

30.観光の振興 人数 2 5 26 6 2 1 42 
構成比 4.8% 11.9% 61.9% 14.3% 4.8% 2.4% 100.0% 

31.雇用・就労環境の充実 人数 1 6 17 13 4 1 42 
構成比 2.4% 14.3% 40.5% 31.0% 9.5% 2.4% 100.0% 

32.中心市街地の活性化 人数 3 5 12 11 10 1 42 
構成比 7.1% 11.9% 28.6% 26.2% 23.8% 2.4% 100.0% 

33.生涯学習の推進 人数 3 9 16 9 4 1 42 
構成比 7.1% 21.4% 38.1% 21.4% 9.5% 2.4% 100.0% 

34.学校教育の充実 人数 2 5 23 8 3 1 42 
構成比 4.8% 11.9% 54.8% 19.0% 7.1% 2.4% 100.0% 

35.芸術・文化活動の振興 人数 5 2 28 4 2 1 42 
構成比 11.9% 4.8% 66.7% 9.5% 4.8% 2.4% 100.0% 

36.生涯スポーツの振興 人数 2 7 29 2 1 1 42 
構成比 4.8% 16.7% 69.0% 4.8% 2.4% 2.4% 100.0% 

37.青少年の健全育成 人数 3 3 27 6 2 1 42 
構成比 7.1% 7.1% 64.3% 14.3% 4.8% 2.4% 100.0% 

38.市民との協働による地域づくり 人数 1 5 29 4 2 1 42 
構成比 2.4% 11.9% 69.0% 9.5% 4.8% 2.4% 100.0% 

39.男女共同参画の推進 人数 2 6 28 5 0 1 42 
構成比 4.8% 14.3% 66.7% 11.9% 0.0% 2.4% 100.0% 

40.効率的・効果的な行財政運営の推進 人数 1 3 32 3 2 1 42 
構成比 2.4% 7.1% 76.2% 7.1% 4.8% 2.4% 100.0% 

41.地域情報化の推進 人数 1 4 30 3 3 1 42 
構成比 2.4% 9.5% 71.4% 7.1% 7.1% 2.4% 100.0% 
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《30～39 歳》n=88 

選択項目 
満足して
いる 

やや満足
している 

どちらとも
いえない 

やや不満
である 

不満で 
ある 

無回答 合計 

 1.自然環境の保全・活用 人数 10 23 46 5 2 2 88 
構成比 11.4% 26.1% 52.3% 5.7% 2.3% 2.3% 100.0% 

 2.地球環境の保全 人数 4 14 53 10 4 3 88 
構成比 4.5% 15.9% 60.2% 11.4% 4.5% 3.4% 100.0% 

 3.循環型社会の推進 人数 10 26 34 15 1 2 88 
構成比 11.4% 29.5% 38.6% 17.0% 1.1% 2.3% 100.0% 

 4.清潔で美しい地域づくり 人数 5 24 31 19 7 2 88 
構成比 5.7% 27.3% 35.2% 21.6% 8.0% 2.3% 100.0% 

 5.計画的な土地利用の推進 人数 1 8 53 11 13 2 88 
構成比 1.1% 9.1% 60.2% 12.5% 14.8% 2.3% 100.0% 

 6.災害に対する備えの強化と生活安全確保 人数 4 25 36 14 7 2 88 
構成比 4.5% 28.4% 40.9% 15.9% 8.0% 2.3% 100.0% 

 7.地域防犯体制の推進 人数 6 21 50 7 3 1 88 
構成比 6.8% 23.9% 56.8% 8.0% 3.4% 1.1% 100.0% 

 8.消費生活の安定・向上 人数 5 4 72 4 2 1 88 
構成比 5.7% 4.5% 81.8% 4.5% 2.3% 1.1% 100.0% 

 9.公共交通網と交通安全対策の充実 人数 7 24 35 13 8 1 88 
構成比 8.0% 27.3% 39.8% 14.8% 9.1% 1.1% 100.0% 

10.姉妹都市交流・国際交流の促進 人数 4 6 70 4 2 2 88 
構成比 4.5% 6.8% 79.5% 4.5% 2.3% 2.3% 100.0% 

11.安心安全な水の供給 人数 9 36 29 8 5 1 88 
構成比 10.2% 40.9% 33.0% 9.1% 5.7% 1.1% 100.0% 

12.地域福祉の充実 人数 5 14 54 10 4 1 88 
構成比 5.7% 15.9% 61.4% 11.4% 4.5% 1.1% 100.0% 

13.障害者福祉の充実 人数 3 13 62 6 3 1 88 
構成比 3.4% 14.8% 70.5% 6.8% 3.4% 1.1% 100.0% 

14.高齢者福祉の充実 人数 4 10 60 9 4 1 88 
構成比 4.5% 11.4% 68.2% 10.2% 4.5% 1.1% 100.0% 

15.児童福祉の充実 人数 3 16 35 20 12 2 88 
構成比 3.4% 18.2% 39.8% 22.7% 13.6% 2.3% 100.0% 

16.保健・医療の充実 人数 7 16 42 20 1 2 88 
構成比 8.0% 18.2% 47.7% 22.7% 1.1% 2.3% 100.0% 

17.保険・保障制度の充実 人数 7 8 54 11 7 1 88 
構成比 8.0% 9.1% 61.4% 12.5% 8.0% 1.1% 100.0% 

18.計画的な市街地の形成 人数 3 23 32 14 15 1 88 
構成比 3.4% 26.1% 36.4% 15.9% 17.0% 1.1% 100.0% 

19.憩いの空間づくり 人数 7 21 33 14 12 1 88 
構成比 8.0% 23.9% 37.5% 15.9% 13.6% 1.1% 100.0% 

20.良好な住宅地・居住空間の形成 人数 6 12 56 9 3 2 88 
構成比 6.8% 13.6% 63.6% 10.2% 3.4% 2.3% 100.0% 

21.安心して活動できる空間づくり 人数 6 15 55 6 4 2 88 
構成比 6.8% 17.0% 62.5% 6.8% 4.5% 2.3% 100.0% 

22.体系的な道路網の整備 人数 6 20 26 23 12 1 88 
構成比 6.8% 22.7% 29.5% 26.1% 13.6% 1.1% 100.0% 

23.雨水排水対策の推進 人数 6 20 40 17 4 1 88 
構成比 6.8% 22.7% 45.5% 19.3% 4.5% 1.1% 100.0% 

24.効率的・効果的な下水道の整備 人数 6 19 42 10 10 1 88 
構成比 6.8% 21.6% 47.7% 11.4% 11.4% 1.1% 100.0% 

25.農観商工連携による地域産業の活性化 人数 4 9 54 11 8 2 88 
構成比 4.5% 10.2% 61.4% 12.5% 9.1% 2.3% 100.0% 

26.農林業の振興 人数 3 9 53 12 8 3 88 
構成比 3.4% 10.2% 60.2% 13.6% 9.1% 3.4% 100.0% 

27.畜産業の振興 人数 6 11 49 13 6 3 88 
構成比 6.8% 12.5% 55.7% 14.8% 6.8% 3.4% 100.0% 

28.商業・サービス業の振興 人数 2 11 48 18 6 3 88 
構成比 2.3% 12.5% 54.5% 20.5% 6.8% 3.4% 100.0% 

29.工業の振興 人数 2 10 52 15 7 2 88 
構成比 2.3% 11.4% 59.1% 17.0% 8.0% 2.3% 100.0% 

30.観光の振興 人数 5 16 40 16 9 2 88 
構成比 5.7% 18.2% 45.5% 18.2% 10.2% 2.3% 100.0% 

31.雇用・就労環境の充実 人数 4 8 48 17 9 2 88 
構成比 4.5% 9.1% 54.5% 19.3% 10.2% 2.3% 100.0% 

32.中心市街地の活性化 人数 5 8 28 27 19 1 88 
構成比 5.7% 9.1% 31.8% 30.7% 21.6% 1.1% 100.0% 

33.生涯学習の推進 人数 8 18 40 9 11 2 88 
構成比 9.1% 20.5% 45.5% 10.2% 12.5% 2.3% 100.0% 

34.学校教育の充実 人数 5 10 51 12 9 1 88 
構成比 5.7% 11.4% 58.0% 13.6% 10.2% 1.1% 100.0% 

35.芸術・文化活動の振興 人数 4 9 61 9 3 2 88 
構成比 4.5% 10.2% 69.3% 10.2% 3.4% 2.3% 100.0% 

36.生涯スポーツの振興 人数 2 10 61 6 7 2 88 
構成比 2.3% 11.4% 69.3% 6.8% 8.0% 2.3% 100.0% 

37.青少年の健全育成 人数 4 11 54 9 8 2 88 
構成比 4.5% 12.5% 61.4% 10.2% 9.1% 2.3% 100.0% 

38.市民との協働による地域づくり 人数 4 8 61 6 7 2 88 
構成比 4.5% 9.1% 69.3% 6.8% 8.0% 2.3% 100.0% 

39.男女共同参画の推進 人数 5 5 64 7 4 3 88 
構成比 5.7% 5.7% 72.7% 8.0% 4.5% 3.4% 100.0% 

40.効率的・効果的な行財政運営の推進 人数 2 6 62 7 9 2 88 
構成比 2.3% 6.8% 70.5% 8.0% 10.2% 2.3% 100.0% 

41.地域情報化の推進 人数 4 6 59 11 6 2 88 
構成比 4.5% 6.8% 67.0% 12.5% 6.8% 2.3% 100.0% 

 



 

41 

 

《40～49 歳》n=98 

選択項目 
満足して
いる 

やや満足
している 

どちらとも
いえない 

やや不満
である 

不満で 
ある 

無回答 合計 

 1.自然環境の保全・活用 人数 1 34 49 7 4 3 98 
構成比 1.0% 34.7% 50.0% 7.1% 4.1% 3.1% 100.0% 

 2.地球環境の保全 人数 1 24 52 13 6 2 98 
構成比 1.0% 24.5% 53.1% 13.3% 6.1% 2.0% 100.0% 

 3.循環型社会の推進 人数 7 41 30 12 6 2 98 
構成比 7.1% 41.8% 30.6% 12.2% 6.1% 2.0% 100.0% 

 4.清潔で美しい地域づくり 人数 4 24 35 19 14 2 98 
構成比 4.1% 24.5% 35.7% 19.4% 14.3% 2.0% 100.0% 

 5.計画的な土地利用の推進 人数 0 11 55 20 8 4 98 
構成比 0.0% 11.2% 56.1% 20.4% 8.2% 4.1% 100.0% 

 6.災害に対する備えの強化と生活安全確保 人数 3 27 38 17 11 2 98 
構成比 3.1% 27.6% 38.8% 17.3% 11.2% 2.0% 100.0% 

 7.地域防犯体制の推進 人数 2 27 49 10 7 3 98 
構成比 2.0% 27.6% 50.0% 10.2% 7.1% 3.1% 100.0% 

 8.消費生活の安定・向上 人数 2 11 68 13 2 2 98 
構成比 2.0% 11.2% 69.4% 13.3% 2.0% 2.0% 100.0% 

 9.公共交通網と交通安全対策の充実 人数 2 30 25 21 19 1 98 
構成比 2.0% 30.6% 25.5% 21.4% 19.4% 1.0% 100.0% 

10.姉妹都市交流・国際交流の促進 人数 3 7 72 8 4 4 98 
構成比 3.1% 7.1% 73.5% 8.2% 4.1% 4.1% 100.0% 

11.安心安全な水の供給 人数 10 36 32 10 8 2 98 
構成比 10.2% 36.7% 32.7% 10.2% 8.2% 2.0% 100.0% 

12.地域福祉の充実 人数 3 20 55 12 6 2 98 
構成比 3.1% 20.4% 56.1% 12.2% 6.1% 2.0% 100.0% 

13.障害者福祉の充実 人数 2 15 60 15 5 1 98 
構成比 2.0% 15.3% 61.2% 15.3% 5.1% 1.0% 100.0% 

14.高齢者福祉の充実 人数 2 19 56 16 4 1 98 
構成比 2.0% 19.4% 57.1% 16.3% 4.1% 1.0% 100.0% 

15.児童福祉の充実 人数 2 26 43 15 11 1 98 
構成比 2.0% 26.5% 43.9% 15.3% 11.2% 1.0% 100.0% 

16.保健・医療の充実 人数 5 38 34 13 7 1 98 
構成比 5.1% 38.8% 34.7% 13.3% 7.1% 1.0% 100.0% 

17.保険・保障制度の充実 人数 3 18 50 15 9 3 98 
構成比 3.1% 18.4% 51.0% 15.3% 9.2% 3.1% 100.0% 

18.計画的な市街地の形成 人数 1 14 37 26 17 3 98 
構成比 1.0% 14.3% 37.8% 26.5% 17.3% 3.1% 100.0% 

19.憩いの空間づくり 人数 8 22 39 17 10 2 98 
構成比 8.2% 22.4% 39.8% 17.3% 10.2% 2.0% 100.0% 

20.良好な住宅地・居住空間の形成 人数 1 13 62 13 6 3 98 
構成比 1.0% 13.3% 63.3% 13.3% 6.1% 3.1% 100.0% 

21.安心して活動できる空間づくり 人数 3 22 57 10 4 2 98 
構成比 3.1% 22.4% 58.2% 10.2% 4.1% 2.0% 100.0% 

22.体系的な道路網の整備 人数 3 25 34 22 12 2 98 
構成比 3.1% 25.5% 34.7% 22.4% 12.2% 2.0% 100.0% 

23.雨水排水対策の推進 人数 2 28 40 19 8 1 98 
構成比 2.0% 28.6% 40.8% 19.4% 8.2% 1.0% 100.0% 

24.効率的・効果的な下水道の整備 人数 10 23 31 17 15 2 98 
構成比 10.2% 23.5% 31.6% 17.3% 15.3% 2.0% 100.0% 

25.農観商工連携による地域産業の活性化 人数 1 14 62 12 6 3 98 
構成比 1.0% 14.3% 63.3% 12.2% 6.1% 3.1% 100.0% 

26.農林業の振興 人数 0 11 63 19 2 3 98 
構成比 0.0% 11.2% 64.3% 19.4% 2.0% 3.1% 100.0% 

27.畜産業の振興 人数 3 19 56 15 1 4 98 
構成比 3.1% 19.4% 57.1% 15.3% 1.0% 4.1% 100.0% 

28.商業・サービス業の振興 人数 1 8 66 15 5 3 98 
構成比 1.0% 8.2% 67.3% 15.3% 5.1% 3.1% 100.0% 

29.工業の振興 人数 0 8 66 13 8 3 98 
構成比 0.0% 8.2% 67.3% 13.3% 8.2% 3.1% 100.0% 

30.観光の振興 人数 2 19 48 15 10 4 98 
構成比 2.0% 19.4% 49.0% 15.3% 10.2% 4.1% 100.0% 

31.雇用・就労環境の充実 人数 1 8 54 21 10 4 98 
構成比 1.0% 8.2% 55.1% 21.4% 10.2% 4.1% 100.0% 

32.中心市街地の活性化 人数 3 10 42 27 13 3 98 
構成比 3.1% 10.2% 42.9% 27.6% 13.3% 3.1% 100.0% 

33.生涯学習の推進 人数 3 24 41 19 7 4 98 
構成比 3.1% 24.5% 41.8% 19.4% 7.1% 4.1% 100.0% 

34.学校教育の充実 人数 1 27 41 17 11 1 98 
構成比 1.0% 27.6% 41.8% 17.3% 11.2% 1.0% 100.0% 

35.芸術・文化活動の振興 人数 0 17 63 10 5 3 98 
構成比 0.0% 17.3% 64.3% 10.2% 5.1% 3.1% 100.0% 

36.生涯スポーツの振興 人数 1 19 61 10 4 3 98 
構成比 1.0% 19.4% 62.2% 10.2% 4.1% 3.1% 100.0% 

37.青少年の健全育成 人数 2 18 58 13 4 3 98 
構成比 2.0% 18.4% 59.2% 13.3% 4.1% 3.1% 100.0% 

38.市民との協働による地域づくり 人数 0 13 65 14 3 3 98 
構成比 0.0% 13.3% 66.3% 14.3% 3.1% 3.1% 100.0% 

39.男女共同参画の推進 人数 1 7 66 13 8 3 98 
構成比 1.0% 7.1% 67.3% 13.3% 8.2% 3.1% 100.0% 

40.効率的・効果的な行財政運営の推進 人数 0 8 68 9 10 3 98 
構成比 0.0% 8.2% 69.4% 9.2% 10.2% 3.1% 100.0% 

41.地域情報化の推進 人数 1 7 67 13 7 3 98 
構成比 1.0% 7.1% 68.4% 13.3% 7.1% 3.1% 100.0% 
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《50～59 歳》n=100 

選択項目 
満足して
いる 

やや満足
している 

どちらとも
いえない 

やや不満
である 

不満で 
ある 

無回答 合計 

 1.自然環境の保全・活用 人数 5 35 50 2 3 5 100 
構成比 5.0% 35.0% 50.0% 2.0% 3.0% 5.0% 100.0% 

 2.地球環境の保全 人数 3 16 61 12 3 5 100 
構成比 3.0% 16.0% 61.0% 12.0% 3.0% 5.0% 100.0% 

 3.循環型社会の推進 人数 12 43 28 11 2 4 100 
構成比 12.0% 43.0% 28.0% 11.0% 2.0% 4.0% 100.0% 

 4.清潔で美しい地域づくり 人数 1 21 46 22 6 4 100 
構成比 1.0% 21.0% 46.0% 22.0% 6.0% 4.0% 100.0% 

 5.計画的な土地利用の推進 人数 1 7 65 17 6 4 100 
構成比 1.0% 7.0% 65.0% 17.0% 6.0% 4.0% 100.0% 

 6.災害に対する備えの強化と生活安全確保 人数 3 30 41 18 4 4 100 
構成比 3.0% 30.0% 41.0% 18.0% 4.0% 4.0% 100.0% 

 7.地域防犯体制の推進 人数 3 24 57 11 1 4 100 
構成比 3.0% 24.0% 57.0% 11.0% 1.0% 4.0% 100.0% 

 8.消費生活の安定・向上 人数 2 9 76 9 1 3 100 
構成比 2.0% 9.0% 76.0% 9.0% 1.0% 3.0% 100.0% 

 9.公共交通網と交通安全対策の充実 人数 6 21 44 12 13 4 100 
構成比 6.0% 21.0% 44.0% 12.0% 13.0% 4.0% 100.0% 

10.姉妹都市交流・国際交流の促進 人数 0 10 81 4 2 3 100 
構成比 0.0% 10.0% 81.0% 4.0% 2.0% 3.0% 100.0% 

11.安心安全な水の供給 人数 11 41 32 10 2 4 100 
構成比 11.0% 41.0% 32.0% 10.0% 2.0% 4.0% 100.0% 

12.地域福祉の充実 人数 2 20 57 13 5 3 100 
構成比 2.0% 20.0% 57.0% 13.0% 5.0% 3.0% 100.0% 

13.障害者福祉の充実 人数 2 15 66 11 3 3 100 
構成比 2.0% 15.0% 66.0% 11.0% 3.0% 3.0% 100.0% 

14.高齢者福祉の充実 人数 1 17 62 14 3 3 100 
構成比 1.0% 17.0% 62.0% 14.0% 3.0% 3.0% 100.0% 

15.児童福祉の充実 人数 3 17 59 15 3 3 100 
構成比 3.0% 17.0% 59.0% 15.0% 3.0% 3.0% 100.0% 

16.保健・医療の充実 人数 11 37 38 9 2 3 100 
構成比 11.0% 37.0% 38.0% 9.0% 2.0% 3.0% 100.0% 

17.保険・保障制度の充実 人数 4 18 58 12 5 3 100 
構成比 4.0% 18.0% 58.0% 12.0% 5.0% 3.0% 100.0% 

18.計画的な市街地の形成 人数 1 17 54 16 9 3 100 
構成比 1.0% 17.0% 54.0% 16.0% 9.0% 3.0% 100.0% 

19.憩いの空間づくり 人数 6 28 48 12 3 3 100 
構成比 6.0% 28.0% 48.0% 12.0% 3.0% 3.0% 100.0% 

20.良好な住宅地・居住空間の形成 人数 1 6 79 6 4 4 100 
構成比 1.0% 6.0% 79.0% 6.0% 4.0% 4.0% 100.0% 

21.安心して活動できる空間づくり 人数 1 14 64 14 2 5 100 
構成比 1.0% 14.0% 64.0% 14.0% 2.0% 5.0% 100.0% 

22.体系的な道路網の整備 人数 3 23 39 18 14 3 100 
構成比 3.0% 23.0% 39.0% 18.0% 14.0% 3.0% 100.0% 

23.雨水排水対策の推進 人数 1 25 49 13 7 5 100 
構成比 1.0% 25.0% 49.0% 13.0% 7.0% 5.0% 100.0% 

24.効率的・効果的な下水道の整備 人数 4 23 43 19 8 3 100 
構成比 4.0% 23.0% 43.0% 19.0% 8.0% 3.0% 100.0% 

25.農観商工連携による地域産業の活性化 人数 0 6 73 13 3 5 100 
構成比 0.0% 6.0% 73.0% 13.0% 3.0% 5.0% 100.0% 

26.農林業の振興 人数 1 10 70 9 5 5 100 
構成比 1.0% 10.0% 70.0% 9.0% 5.0% 5.0% 100.0% 

27.畜産業の振興 人数 0 16 69 7 3 5 100 
構成比 0.0% 16.0% 69.0% 7.0% 3.0% 5.0% 100.0% 

28.商業・サービス業の振興 人数 0 6 67 18 5 4 100 
構成比 0.0% 6.0% 67.0% 18.0% 5.0% 4.0% 100.0% 

29.工業の振興 人数 0 7 62 17 9 5 100 
構成比 0.0% 7.0% 62.0% 17.0% 9.0% 5.0% 100.0% 

30.観光の振興 人数 1 18 60 14 3 4 100 
構成比 1.0% 18.0% 60.0% 14.0% 3.0% 4.0% 100.0% 

31.雇用・就労環境の充実 人数 1 10 60 17 8 4 100 
構成比 1.0% 10.0% 60.0% 17.0% 8.0% 4.0% 100.0% 

32.中心市街地の活性化 人数 2 8 52 25 10 3 100 
構成比 2.0% 8.0% 52.0% 25.0% 10.0% 3.0% 100.0% 

33.生涯学習の推進 人数 2 23 58 9 5 3 100 
構成比 2.0% 23.0% 58.0% 9.0% 5.0% 3.0% 100.0% 

34.学校教育の充実 人数 2 24 60 10 0 4 100 
構成比 2.0% 24.0% 60.0% 10.0% 0.0% 4.0% 100.0% 

35.芸術・文化活動の振興 人数 1 14 74 6 2 3 100 
構成比 1.0% 14.0% 74.0% 6.0% 2.0% 3.0% 100.0% 

36.生涯スポーツの振興 人数 5 21 66 5 0 3 100 
構成比 5.0% 21.0% 66.0% 5.0% 0.0% 3.0% 100.0% 

37.青少年の健全育成 人数 3 22 66 6 0 3 100 
構成比 3.0% 22.0% 66.0% 6.0% 0.0% 3.0% 100.0% 

38.市民との協働による地域づくり 人数 1 16 69 8 2 4 100 
構成比 1.0% 16.0% 69.0% 8.0% 2.0% 4.0% 100.0% 

39.男女共同参画の推進 人数 0 9 82 5 0 4 100 
構成比 0.0% 9.0% 82.0% 5.0% 0.0% 4.0% 100.0% 

40.効率的・効果的な行財政運営の推進 人数 0 8 75 9 4 4 100 
構成比 0.0% 8.0% 75.0% 9.0% 4.0% 4.0% 100.0% 

41.地域情報化の推進 人数 0 9 78 6 3 4 100 
構成比 0.0% 9.0% 78.0% 6.0% 3.0% 4.0% 100.0% 

 



 

43 

 

《60～69 歳》n=141 

選択項目 
満足して
いる 

やや満足
している 

どちらとも
いえない 

やや不満
である 

不満で 
ある 

無回答 合計 

 1.自然環境の保全・活用 人数 5 49 63 16 3 5 141 
構成比 3.5% 34.8% 44.7% 11.3% 2.1% 3.5% 100.0% 

 2.地球環境の保全 人数 3 19 83 19 6 11 141 
構成比 2.1% 13.5% 58.9% 13.5% 4.3% 7.8% 100.0% 

 3.循環型社会の推進 人数 20 70 30 15 5 1 141 
構成比 14.2% 49.6% 21.3% 10.6% 3.5% 0.7% 100.0% 

 4.清潔で美しい地域づくり 人数 5 32 54 36 10 4 141 
構成比 3.5% 22.7% 38.3% 25.5% 7.1% 2.8% 100.0% 

 5.計画的な土地利用の推進 人数 0 12 82 30 10 7 141 
構成比 0.0% 8.5% 58.2% 21.3% 7.1% 5.0% 100.0% 

 6.災害に対する備えの強化と生活安全確保 人数 12 42 50 21 13 3 141 
構成比 8.5% 29.8% 35.5% 14.9% 9.2% 2.1% 100.0% 

 7.地域防犯体制の推進 人数 8 32 68 22 4 7 141 
構成比 5.7% 22.7% 48.2% 15.6% 2.8% 5.0% 100.0% 

 8.消費生活の安定・向上 人数 5 15 97 15 2 7 141 
構成比 3.5% 10.6% 68.8% 10.6% 1.4% 5.0% 100.0% 

 9.公共交通網と交通安全対策の充実 人数 8 36 48 28 16 5 141 
構成比 5.7% 25.5% 34.0% 19.9% 11.3% 3.5% 100.0% 

10.姉妹都市交流・国際交流の促進 人数 4 17 108 4 1 7 141 
構成比 2.8% 12.1% 76.6% 2.8% 0.7% 5.0% 100.0% 

11.安心安全な水の供給 人数 22 62 37 8 6 6 141 
構成比 15.6% 44.0% 26.2% 5.7% 4.3% 4.3% 100.0% 

12.地域福祉の充実 人数 4 37 76 18 0 6 141 
構成比 2.8% 26.2% 53.9% 12.8% 0.0% 4.3% 100.0% 

13.障害者福祉の充実 人数 4 28 80 19 2 8 141 
構成比 2.8% 19.9% 56.7% 13.5% 1.4% 5.7% 100.0% 

14.高齢者福祉の充実 人数 7 29 74 22 3 6 141 
構成比 5.0% 20.6% 52.5% 15.6% 2.1% 4.3% 100.0% 

15.児童福祉の充実 人数 4 38 70 16 5 8 141 
構成比 2.8% 27.0% 49.6% 11.3% 3.5% 5.7% 100.0% 

16.保健・医療の充実 人数 17 58 44 14 3 5 141 
構成比 12.1% 41.1% 31.2% 9.9% 2.1% 3.5% 100.0% 

17.保険・保障制度の充実 人数 9 34 66 21 4 7 141 
構成比 6.4% 24.1% 46.8% 14.9% 2.8% 5.0% 100.0% 

18.計画的な市街地の形成 人数 5 33 65 24 11 3 141 
構成比 3.5% 23.4% 46.1% 17.0% 7.8% 2.1% 100.0% 

19.憩いの空間づくり 人数 8 45 65 18 2 3 141 
構成比 5.7% 31.9% 46.1% 12.8% 1.4% 2.1% 100.0% 

20.良好な住宅地・居住空間の形成 人数 4 17 89 17 6 8 141 
構成比 2.8% 12.1% 63.1% 12.1% 4.3% 5.7% 100.0% 

21.安心して活動できる空間づくり 人数 1 23 90 12 2 13 141 
構成比 0.7% 16.3% 63.8% 8.5% 1.4% 9.2% 100.0% 

22.体系的な道路網の整備 人数 5 40 54 24 11 7 141 
構成比 3.5% 28.4% 38.3% 17.0% 7.8% 5.0% 100.0% 

23.雨水排水対策の推進 人数 5 36 67 16 8 9 141 
構成比 3.5% 25.5% 47.5% 11.3% 5.7% 6.4% 100.0% 

24.効率的・効果的な下水道の整備 人数 15 45 50 12 11 8 141 
構成比 10.6% 31.9% 35.5% 8.5% 7.8% 5.7% 100.0% 

25.農観商工連携による地域産業の活性化 人数 0 16 97 14 4 10 141 
構成比 0.0% 11.3% 68.8% 9.9% 2.8% 7.1% 100.0% 

26.農林業の振興 人数 2 12 99 13 4 11 141 
構成比 1.4% 8.5% 70.2% 9.2% 2.8% 7.8% 100.0% 

27.畜産業の振興 人数 5 31 86 4 3 12 141 
構成比 3.5% 22.0% 61.0% 2.8% 2.1% 8.5% 100.0% 

28.商業・サービス業の振興 人数 2 11 94 18 4 12 141 
構成比 1.4% 7.8% 66.7% 12.8% 2.8% 8.5% 100.0% 

29.工業の振興 人数 0 12 87 23 7 12 141 
構成比 0.0% 8.5% 61.7% 16.3% 5.0% 8.5% 100.0% 

30.観光の振興 人数 1 28 76 22 4 10 141 
構成比 0.7% 19.9% 53.9% 15.6% 2.8% 7.1% 100.0% 

31.雇用・就労環境の充実 人数 0 12 86 26 4 13 141 
構成比 0.0% 8.5% 61.0% 18.4% 2.8% 9.2% 100.0% 

32.中心市街地の活性化 人数 0 23 65 36 10 7 141 
構成比 0.0% 16.3% 46.1% 25.5% 7.1% 5.0% 100.0% 

33.生涯学習の推進 人数 8 38 72 12 3 8 141 
構成比 5.7% 27.0% 51.1% 8.5% 2.1% 5.7% 100.0% 

34.学校教育の充実 人数 3 44 63 19 0 12 141 
構成比 2.1% 31.2% 44.7% 13.5% 0.0% 8.5% 100.0% 

35.芸術・文化活動の振興 人数 2 29 90 8 2 10 141 
構成比 1.4% 20.6% 63.8% 5.7% 1.4% 7.1% 100.0% 

36.生涯スポーツの振興 人数 3 26 95 6 1 10 141 
構成比 2.1% 18.4% 67.4% 4.3% 0.7% 7.1% 100.0% 

37.青少年の健全育成 人数 2 32 81 12 2 12 141 
構成比 1.4% 22.7% 57.4% 8.5% 1.4% 8.5% 100.0% 

38.市民との協働による地域づくり 人数 4 33 78 10 4 12 141 
構成比 2.8% 23.4% 55.3% 7.1% 2.8% 8.5% 100.0% 

39.男女共同参画の推進 人数 0 24 99 6 2 10 141 
構成比 0.0% 17.0% 70.2% 4.3% 1.4% 7.1% 100.0% 

40.効率的・効果的な行財政運営の推進 人数 2 15 88 21 3 12 141 
構成比 1.4% 10.6% 62.4% 14.9% 2.1% 8.5% 100.0% 

41.地域情報化の推進 人数 3 18 100 7 0 13 141 
構成比 2.1% 12.8% 70.9% 5.0% 0.0% 9.2% 100.0% 
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《70～79 歳》n=92 

選択項目 
満足して
いる 

やや満足
している 

どちらとも
いえない 

やや不満
である 

不満で 
ある 

無回答 合計 

 1.自然環境の保全・活用 人数 7 27 35 10 2 11 92 
構成比 7.6% 29.3% 38.0% 10.9% 2.2% 12.0% 100.0% 

 2.地球環境の保全 人数 5 11 52 12 0 12 92 
構成比 5.4% 12.0% 56.5% 13.0% 0.0% 13.0% 100.0% 

 3.循環型社会の推進 人数 13 40 27 2 1 9 92 
構成比 14.1% 43.5% 29.3% 2.2% 1.1% 9.8% 100.0% 

 4.清潔で美しい地域づくり 人数 6 26 24 22 5 9 92 
構成比 6.5% 28.3% 26.1% 23.9% 5.4% 9.8% 100.0% 

 5.計画的な土地利用の推進 人数 2 9 49 14 6 12 92 
構成比 2.2% 9.8% 53.3% 15.2% 6.5% 13.0% 100.0% 

 6.災害に対する備えの強化と生活安全確保 人数 5 19 36 17 5 10 92 
構成比 5.4% 20.7% 39.1% 18.5% 5.4% 10.9% 100.0% 

 7.地域防犯体制の推進 人数 2 19 47 11 3 10 92 
構成比 2.2% 20.7% 51.1% 12.0% 3.3% 10.9% 100.0% 

 8.消費生活の安定・向上 人数 2 14 55 10 2 9 92 
構成比 2.2% 15.2% 59.8% 10.9% 2.2% 9.8% 100.0% 

 9.公共交通網と交通安全対策の充実 人数 3 19 33 20 11 6 92 
構成比 3.3% 20.7% 35.9% 21.7% 12.0% 6.5% 100.0% 

10.姉妹都市交流・国際交流の促進 人数 2 8 64 4 1 13 92 
構成比 2.2% 8.7% 69.6% 4.3% 1.1% 14.1% 100.0% 

11.安心安全な水の供給 人数 15 48 15 4 1 9 92 
構成比 16.3% 52.2% 16.3% 4.3% 1.1% 9.8% 100.0% 

12.地域福祉の充実 人数 4 24 43 13 1 7 92 
構成比 4.3% 26.1% 46.7% 14.1% 1.1% 7.6% 100.0% 

13.障害者福祉の充実 人数 3 14 56 6 3 10 92 
構成比 3.3% 15.2% 60.9% 6.5% 3.3% 10.9% 100.0% 

14.高齢者福祉の充実 人数 6 19 42 13 4 8 92 
構成比 6.5% 20.7% 45.7% 14.1% 4.3% 8.7% 100.0% 

15.児童福祉の充実 人数 4 23 44 8 3 10 92 
構成比 4.3% 25.0% 47.8% 8.7% 3.3% 10.9% 100.0% 

16.保健・医療の充実 人数 9 42 27 7 0 7 92 
構成比 9.8% 45.7% 29.3% 7.6% 0.0% 7.6% 100.0% 

17.保険・保障制度の充実 人数 3 27 37 13 2 10 92 
構成比 3.3% 29.3% 40.2% 14.1% 2.2% 10.9% 100.0% 

18.計画的な市街地の形成 人数 3 20 36 12 11 10 92 
構成比 3.3% 21.7% 39.1% 13.0% 12.0% 10.9% 100.0% 

19.憩いの空間づくり 人数 5 25 43 7 3 9 92 
構成比 5.4% 27.2% 46.7% 7.6% 3.3% 9.8% 100.0% 

20.良好な住宅地・居住空間の形成 人数 1 14 53 10 2 12 92 
構成比 1.1% 15.2% 57.6% 10.9% 2.2% 13.0% 100.0% 

21.安心して活動できる空間づくり 人数 2 18 46 13 0 13 92 
構成比 2.2% 19.6% 50.0% 14.1% 0.0% 14.1% 100.0% 

22.体系的な道路網の整備 人数 2 33 19 21 5 12 92 
構成比 2.2% 35.9% 20.7% 22.8% 5.4% 13.0% 100.0% 

23.雨水排水対策の推進 人数 6 22 37 8 8 11 92 
構成比 6.5% 23.9% 40.2% 8.7% 8.7% 12.0% 100.0% 

24.効率的・効果的な下水道の整備 人数 9 29 22 15 7 10 92 
構成比 9.8% 31.5% 23.9% 16.3% 7.6% 10.9% 100.0% 

25.農観商工連携による地域産業の活性化 人数 1 10 53 9 5 14 92 
構成比 1.1% 10.9% 57.6% 9.8% 5.4% 15.2% 100.0% 

26.農林業の振興 人数 0 14 53 9 3 13 92 
構成比 0.0% 15.2% 57.6% 9.8% 3.3% 14.1% 100.0% 

27.畜産業の振興 人数 1 16 52 8 2 13 92 
構成比 1.1% 17.4% 56.5% 8.7% 2.2% 14.1% 100.0% 

28.商業・サービス業の振興 人数 0 9 58 13 1 11 92 
構成比 0.0% 9.8% 63.0% 14.1% 1.1% 12.0% 100.0% 

29.工業の振興 人数 0 6 51 17 4 14 92 
構成比 0.0% 6.5% 55.4% 18.5% 4.3% 15.2% 100.0% 

30.観光の振興 人数 2 14 45 15 5 11 92 
構成比 2.2% 15.2% 48.9% 16.3% 5.4% 12.0% 100.0% 

31.雇用・就労環境の充実 人数 2 10 51 15 3 11 92 
構成比 2.2% 10.9% 55.4% 16.3% 3.3% 12.0% 100.0% 

32.中心市街地の活性化 人数 3 9 41 22 7 10 92 
構成比 3.3% 9.8% 44.6% 23.9% 7.6% 10.9% 100.0% 

33.生涯学習の推進 人数 9 21 40 9 2 11 92 
構成比 9.8% 22.8% 43.5% 9.8% 2.2% 12.0% 100.0% 

34.学校教育の充実 人数 3 22 49 5 1 12 92 
構成比 3.3% 23.9% 53.3% 5.4% 1.1% 13.0% 100.0% 

35.芸術・文化活動の振興 人数 1 17 52 9 1 12 92 
構成比 1.1% 18.5% 56.5% 9.8% 1.1% 13.0% 100.0% 

36.生涯スポーツの振興 人数 4 16 51 7 3 11 92 
構成比 4.3% 17.4% 55.4% 7.6% 3.3% 12.0% 100.0% 

37.青少年の健全育成 人数 1 16 52 8 2 13 92 
構成比 1.1% 17.4% 56.5% 8.7% 2.2% 14.1% 100.0% 

38.市民との協働による地域づくり 人数 1 18 50 9 1 13 92 
構成比 1.1% 19.6% 54.3% 9.8% 1.1% 14.1% 100.0% 

39.男女共同参画の推進 人数 0 8 62 7 2 13 92 
構成比 0.0% 8.7% 67.4% 7.6% 2.2% 14.1% 100.0% 

40.効率的・効果的な行財政運営の推進 人数 1 14 52 9 2 14 92 
構成比 1.1% 15.2% 56.5% 9.8% 2.2% 15.2% 100.0% 

41.地域情報化の推進 人数 2 14 53 8 1 14 92 
構成比 2.2% 15.2% 57.6% 8.7% 1.1% 15.2% 100.0% 
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《80 歳以上》n=31 

選択項目 
満足して
いる 

やや満足
している 

どちらとも
いえない 

やや不満
である 

不満で 
ある 

無回答 合計 

 1.自然環境の保全・活用 人数 2 7 12 2 1 7 31 
構成比 6.5% 22.6% 38.7% 6.5% 3.2% 22.6% 100.0% 

 2.地球環境の保全 人数 1 5 14 4 1 6 31 
構成比 3.2% 16.1% 45.2% 12.9% 3.2% 19.4% 100.0% 

 3.循環型社会の推進 人数 5 14 4 2 0 6 31 
構成比 16.1% 45.2% 12.9% 6.5% 0.0% 19.4% 100.0% 

 4.清潔で美しい地域づくり 人数 2 7 10 3 2 7 31 
構成比 6.5% 22.6% 32.3% 9.7% 6.5% 22.6% 100.0% 

 5.計画的な土地利用の推進 人数 1 2 15 3 1 9 31 
構成比 3.2% 6.5% 48.4% 9.7% 3.2% 29.0% 100.0% 

 6.災害に対する備えの強化と生活安全確保 人数 2 5 13 1 2 8 31 
構成比 6.5% 16.1% 41.9% 3.2% 6.5% 25.8% 100.0% 

 7.地域防犯体制の推進 人数 3 5 13 1 2 7 31 
構成比 9.7% 16.1% 41.9% 3.2% 6.5% 22.6% 100.0% 

 8.消費生活の安定・向上 人数 3 3 17 2 1 5 31 
構成比 9.7% 9.7% 54.8% 6.5% 3.2% 16.1% 100.0% 

 9.公共交通網と交通安全対策の充実 人数 3 4 10 5 3 6 31 
構成比 9.7% 12.9% 32.3% 16.1% 9.7% 19.4% 100.0% 

10.姉妹都市交流・国際交流の促進 人数 2 2 20 1 0 6 31 
構成比 6.5% 6.5% 64.5% 3.2% 0.0% 19.4% 100.0% 

11.安心安全な水の供給 人数 12 11 3 0 0 5 31 
構成比 38.7% 35.5% 9.7% 0.0% 0.0% 16.1% 100.0% 

12.地域福祉の充実 人数 5 7 12 2 0 5 31 
構成比 16.1% 22.6% 38.7% 6.5% 0.0% 16.1% 100.0% 

13.障害者福祉の充実 人数 2 9 12 1 0 7 31 
構成比 6.5% 29.0% 38.7% 3.2% 0.0% 22.6% 100.0% 

14.高齢者福祉の充実 人数 4 9 10 1 0 7 31 
構成比 12.9% 29.0% 32.3% 3.2% 0.0% 22.6% 100.0% 

15.児童福祉の充実 人数 4 3 13 1 2 8 31 
構成比 12.9% 9.7% 41.9% 3.2% 6.5% 25.8% 100.0% 

16.保健・医療の充実 人数 6 12 6 0 0 7 31 
構成比 19.4% 38.7% 19.4% 0.0% 0.0% 22.6% 100.0% 

17.保険・保障制度の充実 人数 5 8 10 1 1 6 31 
構成比 16.1% 25.8% 32.3% 3.2% 3.2% 19.4% 100.0% 

18.計画的な市街地の形成 人数 2 8 10 4 1 6 31 
構成比 6.5% 25.8% 32.3% 12.9% 3.2% 19.4% 100.0% 

19.憩いの空間づくり 人数 3 8 13 0 1 6 31 
構成比 9.7% 25.8% 41.9% 0.0% 3.2% 19.4% 100.0% 

20.良好な住宅地・居住空間の形成 人数 2 7 12 2 0 8 31 
構成比 6.5% 22.6% 38.7% 6.5% 0.0% 25.8% 100.0% 

21.安心して活動できる空間づくり 人数 2 3 15 1 0 10 31 
構成比 6.5% 9.7% 48.4% 3.2% 0.0% 32.3% 100.0% 

22.体系的な道路網の整備 人数 2 10 5 4 2 8 31 
構成比 6.5% 32.3% 16.1% 12.9% 6.5% 25.8% 100.0% 

23.雨水排水対策の推進 人数 2 10 7 4 1 7 31 
構成比 6.5% 32.3% 22.6% 12.9% 3.2% 22.6% 100.0% 

24.効率的・効果的な下水道の整備 人数 6 7 10 2 0 6 31 
構成比 19.4% 22.6% 32.3% 6.5% 0.0% 19.4% 100.0% 

25.農観商工連携による地域産業の活性化 人数 3 2 15 3 0 8 31 
構成比 9.7% 6.5% 48.4% 9.7% 0.0% 25.8% 100.0% 

26.農林業の振興 人数 1 4 13 4 0 9 31 
構成比 3.2% 12.9% 41.9% 12.9% 0.0% 29.0% 100.0% 

27.畜産業の振興 人数 1 7 12 2 0 9 31 
構成比 3.2% 22.6% 38.7% 6.5% 0.0% 29.0% 100.0% 

28.商業・サービス業の振興 人数 1 2 17 1 0 10 31 
構成比 3.2% 6.5% 54.8% 3.2% 0.0% 32.3% 100.0% 

29.工業の振興 人数 1 2 11 5 0 12 31 
構成比 3.2% 6.5% 35.5% 16.1% 0.0% 38.7% 100.0% 

30.観光の振興 人数 1 5 13 1 1 10 31 
構成比 3.2% 16.1% 41.9% 3.2% 3.2% 32.3% 100.0% 

31.雇用・就労環境の充実 人数 1 1 13 3 2 11 31 
構成比 3.2% 3.2% 41.9% 9.7% 6.5% 35.5% 100.0% 

32.中心市街地の活性化 人数 1 4 11 5 1 9 31 
構成比 3.2% 12.9% 35.5% 16.1% 3.2% 29.0% 100.0% 

33.生涯学習の推進 人数 4 4 10 3 0 10 31 
構成比 12.9% 12.9% 32.3% 9.7% 0.0% 32.3% 100.0% 

34.学校教育の充実 人数 3 4 13 1 1 9 31 
構成比 9.7% 12.9% 41.9% 3.2% 3.2% 29.0% 100.0% 

35.芸術・文化活動の振興 人数 2 2 15 0 1 11 31 
構成比 6.5% 6.5% 48.4% 0.0% 3.2% 35.5% 100.0% 

36.生涯スポーツの振興 人数 2 5 13 2 0 9 31 
構成比 6.5% 16.1% 41.9% 6.5% 0.0% 29.0% 100.0% 

37.青少年の健全育成 人数 2 5 13 0 1 10 31 
構成比 6.5% 16.1% 41.9% 0.0% 3.2% 32.3% 100.0% 

38.市民との協働による地域づくり 人数 2 5 13 2 0 9 31 
構成比 6.5% 16.1% 41.9% 6.5% 0.0% 29.0% 100.0% 

39.男女共同参画の推進 人数 1 4 17 0 0 9 31 
構成比 3.2% 12.9% 54.8% 0.0% 0.0% 29.0% 100.0% 

40.効率的・効果的な行財政運営の推進 人数 2 5 13 1 0 10 31 
構成比 6.5% 16.1% 41.9% 3.2% 0.0% 32.3% 100.0% 

41.地域情報化の推進 人数 2 5 12 0 1 11 31 
構成比 6.5% 16.1% 38.7% 0.0% 3.2% 35.5% 100.0% 
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【問 10】（満足度）居住地域別 

《第 1 地区》n=38 

選択項目 
満足して
いる 

やや満足
している 

どちらとも
いえない 

やや不満
である 

不満で 
ある 

無回答 合計 

 1.自然環境の保全・活用 人数 2 9 20 4 2 1 38 
構成比 5.3% 23.7% 52.6% 10.5% 5.3% 2.6% 100.0% 

 2.地球環境の保全 人数 2 4 21 7 2 2 38 
構成比 5.3% 10.5% 55.3% 18.4% 5.3% 5.3% 100.0% 

 3.循環型社会の推進 人数 5 13 13 4 2 1 38 
構成比 13.2% 34.2% 34.2% 10.5% 5.3% 2.6% 100.0% 

 4.清潔で美しい地域づくり 人数 2 12 8 10 5 1 38 
構成比 5.3% 31.6% 21.1% 26.3% 13.2% 2.6% 100.0% 

 5.計画的な土地利用の推進 人数 1 6 17 7 5 2 38 
構成比 2.6% 15.8% 44.7% 18.4% 13.2% 5.3% 100.0% 

 6.災害に対する備えの強化と生活安全確保 人数 4 12 17 2 2 1 38 
構成比 10.5% 31.6% 44.7% 5.3% 5.3% 2.6% 100.0% 

 7.地域防犯体制の推進 人数 5 6 22 1 2 2 38 
構成比 13.2% 15.8% 57.9% 2.6% 5.3% 5.3% 100.0% 

 8.消費生活の安定・向上 人数 5 6 22 2 1 2 38 
構成比 13.2% 15.8% 57.9% 5.3% 2.6% 5.3% 100.0% 

 9.公共交通網と交通安全対策の充実 人数 4 4 17 6 6 1 38 
構成比 10.5% 10.5% 44.7% 15.8% 15.8% 2.6% 100.0% 

10.姉妹都市交流・国際交流の促進 人数 3 4 25 4 0 2 38 
構成比 7.9% 10.5% 65.8% 10.5% 0.0% 5.3% 100.0% 

11.安心安全な水の供給 人数 5 16 11 3 0 3 38 
構成比 13.2% 42.1% 28.9% 7.9% 0.0% 7.9% 100.0% 

12.地域福祉の充実 人数 1 13 14 7 1 2 38 
構成比 2.6% 34.2% 36.8% 18.4% 2.6% 5.3% 100.0% 

13.障害者福祉の充実 人数 2 8 22 3 2 1 38 
構成比 5.3% 21.1% 57.9% 7.9% 5.3% 2.6% 100.0% 

14.高齢者福祉の充実 人数 4 7 21 5 0 1 38 
構成比 10.5% 18.4% 55.3% 13.2% 0.0% 2.6% 100.0% 

15.児童福祉の充実 人数 3 8 21 4 1 1 38 
構成比 7.9% 21.1% 55.3% 10.5% 2.6% 2.6% 100.0% 

16.保健・医療の充実 人数 7 10 15 4 0 2 38 
構成比 18.4% 26.3% 39.5% 10.5% 0.0% 5.3% 100.0% 

17.保険・保障制度の充実 人数 3 8 18 7 1 1 38 
構成比 7.9% 21.1% 47.4% 18.4% 2.6% 2.6% 100.0% 

18.計画的な市街地の形成 人数 3 8 12 6 7 2 38 
構成比 7.9% 21.1% 31.6% 15.8% 18.4% 5.3% 100.0% 

19.憩いの空間づくり 人数 2 11 14 5 4 2 38 
構成比 5.3% 28.9% 36.8% 13.2% 10.5% 5.3% 100.0% 

20.良好な住宅地・居住空間の形成 人数 1 4 23 5 2 3 38 
構成比 2.6% 10.5% 60.5% 13.2% 5.3% 7.9% 100.0% 

21.安心して活動できる空間づくり 人数 0 9 21 4 1 3 38 
構成比 0.0% 23.7% 55.3% 10.5% 2.6% 7.9% 100.0% 

22.体系的な道路網の整備 人数 2 8 14 8 4 2 38 
構成比 5.3% 21.1% 36.8% 21.1% 10.5% 5.3% 100.0% 

23.雨水排水対策の推進 人数 2 7 16 10 1 2 38 
構成比 5.3% 18.4% 42.1% 26.3% 2.6% 5.3% 100.0% 

24.効率的・効果的な下水道の整備 人数 1 6 21 5 3 2 38 
構成比 2.6% 15.8% 55.3% 13.2% 7.9% 5.3% 100.0% 

25.農観商工連携による地域産業の活性化 人数 0 2 26 5 3 2 38 
構成比 0.0% 5.3% 68.4% 13.2% 7.9% 5.3% 100.0% 

26.農林業の振興 人数 0 3 23 7 3 2 38 
構成比 0.0% 7.9% 60.5% 18.4% 7.9% 5.3% 100.0% 

27.畜産業の振興 人数 0 6 20 7 2 3 38 
構成比 0.0% 15.8% 52.6% 18.4% 5.3% 7.9% 100.0% 

28.商業・サービス業の振興 人数 0 5 23 5 1 4 38 
構成比 0.0% 13.2% 60.5% 13.2% 2.6% 10.5% 100.0% 

29.工業の振興 人数 0 4 23 5 2 4 38 
構成比 0.0% 10.5% 60.5% 13.2% 5.3% 10.5% 100.0% 

30.観光の振興 人数 0 6 21 4 4 3 38 
構成比 0.0% 15.8% 55.3% 10.5% 10.5% 7.9% 100.0% 

31.雇用・就労環境の充実 人数 0 4 23 6 2 3 38 
構成比 0.0% 10.5% 60.5% 15.8% 5.3% 7.9% 100.0% 

32.中心市街地の活性化 人数 0 3 18 9 5 3 38 
構成比 0.0% 7.9% 47.4% 23.7% 13.2% 7.9% 100.0% 

33.生涯学習の推進 人数 1 2 24 4 4 3 38 
構成比 2.6% 5.3% 63.2% 10.5% 10.5% 7.9% 100.0% 

34.学校教育の充実 人数 0 9 18 7 3 1 38 
構成比 0.0% 23.7% 47.4% 18.4% 7.9% 2.6% 100.0% 

35.芸術・文化活動の振興 人数 1 2 26 3 5 1 38 
構成比 2.6% 5.3% 68.4% 7.9% 13.2% 2.6% 100.0% 

36.生涯スポーツの振興 人数 2 2 27 4 2 1 38 
構成比 5.3% 5.3% 71.1% 10.5% 5.3% 2.6% 100.0% 

37.青少年の健全育成 人数 0 4 26 5 2 1 38 
構成比 0.0% 10.5% 68.4% 13.2% 5.3% 2.6% 100.0% 

38.市民との協働による地域づくり 人数 0 7 23 5 2 1 38 
構成比 0.0% 18.4% 60.5% 13.2% 5.3% 2.6% 100.0% 

39.男女共同参画の推進 人数 0 2 32 2 0 2 38 
構成比 0.0% 5.3% 84.2% 5.3% 0.0% 5.3% 100.0% 

40.効率的・効果的な行財政運営の推進 人数 1 4 28 2 2 1 38 
構成比 2.6% 10.5% 73.7% 5.3% 5.3% 2.6% 100.0% 

41.地域情報化の推進 人数 1 5 29 0 2 1 38 
構成比 2.6% 13.2% 76.3% 0.0% 5.3% 2.6% 100.0% 
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《第 2 地区》n=164 

選択項目 
満足して
いる 

やや満足
している 

どちらとも
いえない 

やや不満
である 

不満で 
ある 

無回答 合計 

 1.自然環境の保全・活用 人数 11 47 79 14 6 7 164 
構成比 6.7% 28.7% 48.2% 8.5% 3.7% 4.3% 100.0% 

 2.地球環境の保全 人数 6 25 101 20 5 7 164 
構成比 3.7% 15.2% 61.6% 12.2% 3.0% 4.3% 100.0% 

 3.循環型社会の推進 人数 25 72 43 15 5 4 164 
構成比 15.2% 43.9% 26.2% 9.1% 3.0% 2.4% 100.0% 

 4.清潔で美しい地域づくり 人数 7 40 59 38 16 4 164 
構成比 4.3% 24.4% 36.0% 23.2% 9.8% 2.4% 100.0% 

 5.計画的な土地利用の推進 人数 2 10 108 25 13 6 164 
構成比 1.2% 6.1% 65.9% 15.2% 7.9% 3.7% 100.0% 

 6.災害に対する備えの強化と生活安全確保 人数 10 43 66 24 17 4 164 
構成比 6.1% 26.2% 40.2% 14.6% 10.4% 2.4% 100.0% 

 7.地域防犯体制の推進 人数 7 44 78 20 9 6 164 
構成比 4.3% 26.8% 47.6% 12.2% 5.5% 3.7% 100.0% 

 8.消費生活の安定・向上 人数 8 13 119 15 4 5 164 
構成比 4.9% 7.9% 72.6% 9.1% 2.4% 3.0% 100.0% 

 9.公共交通網と交通安全対策の充実 人数 6 37 63 29 25 4 164 
構成比 3.7% 22.6% 38.4% 17.7% 15.2% 2.4% 100.0% 

10.姉妹都市交流・国際交流の促進 人数 4 18 125 6 3 8 164 
構成比 2.4% 11.0% 76.2% 3.7% 1.8% 4.9% 100.0% 

11.安心安全な水の供給 人数 30 74 34 17 4 5 164 
構成比 18.3% 45.1% 20.7% 10.4% 2.4% 3.0% 100.0% 

12.地域福祉の充実 人数 6 33 96 18 5 6 164 
構成比 3.7% 20.1% 58.5% 11.0% 3.0% 3.7% 100.0% 

13.障害者福祉の充実 人数 4 24 104 17 8 7 164 
構成比 2.4% 14.6% 63.4% 10.4% 4.9% 4.3% 100.0% 

14.高齢者福祉の充実 人数 7 29 87 30 6 5 164 
構成比 4.3% 17.7% 53.0% 18.3% 3.7% 3.0% 100.0% 

15.児童福祉の充実 人数 7 33 86 17 13 8 164 
構成比 4.3% 20.1% 52.4% 10.4% 7.9% 4.9% 100.0% 

16.保健・医療の充実 人数 16 65 50 19 8 6 164 
構成比 9.8% 39.6% 30.5% 11.6% 4.9% 3.7% 100.0% 

17.保険・保障制度の充実 人数 8 38 83 20 9 6 164 
構成比 4.9% 23.2% 50.6% 12.2% 5.5% 3.7% 100.0% 

18.計画的な市街地の形成 人数 5 26 80 31 18 4 164 
構成比 3.0% 15.9% 48.8% 18.9% 11.0% 2.4% 100.0% 

19.憩いの空間づくり 人数 12 48 72 20 9 3 164 
構成比 7.3% 29.3% 43.9% 12.2% 5.5% 1.8% 100.0% 

20.良好な住宅地・居住空間の形成 人数 3 20 105 21 7 8 164 
構成比 1.8% 12.2% 64.0% 12.8% 4.3% 4.9% 100.0% 

21.安心して活動できる空間づくり 人数 4 27 104 20 1 8 164 
構成比 2.4% 16.5% 63.4% 12.2% 0.6% 4.9% 100.0% 

22.体系的な道路網の整備 人数 7 48 43 35 24 7 164 
構成比 4.3% 29.3% 26.2% 21.3% 14.6% 4.3% 100.0% 

23.雨水排水対策の推進 人数 9 38 75 23 13 6 164 
構成比 5.5% 23.2% 45.7% 14.0% 7.9% 3.7% 100.0% 

24.効率的・効果的な下水道の整備 人数 16 54 57 19 12 6 164 
構成比 9.8% 32.9% 34.8% 11.6% 7.3% 3.7% 100.0% 

25.農観商工連携による地域産業の活性化 人数 1 22 107 13 11 10 164 
構成比 0.6% 13.4% 65.2% 7.9% 6.7% 6.1% 100.0% 

26.農林業の振興 人数 2 18 114 13 8 9 164 
構成比 1.2% 11.0% 69.5% 7.9% 4.9% 5.5% 100.0% 

27.畜産業の振興 人数 7 36 97 12 3 9 164 
構成比 4.3% 22.0% 59.1% 7.3% 1.8% 5.5% 100.0% 

28.商業・サービス業の振興 人数 2 13 101 29 13 6 164 
構成比 1.2% 7.9% 61.6% 17.7% 7.9% 3.7% 100.0% 

29.工業の振興 人数 2 10 94 33 18 7 164 
構成比 1.2% 6.1% 57.3% 20.1% 11.0% 4.3% 100.0% 

30.観光の振興 人数 5 29 89 24 11 6 164 
構成比 3.0% 17.7% 54.3% 14.6% 6.7% 3.7% 100.0% 

31.雇用・就労環境の充実 人数 1 15 91 36 14 7 164 
構成比 0.6% 9.1% 55.5% 22.0% 8.5% 4.3% 100.0% 

32.中心市街地の活性化 人数 1 14 64 57 24 4 164 
構成比 0.6% 8.5% 39.0% 34.8% 14.6% 2.4% 100.0% 

33.生涯学習の推進 人数 9 39 78 22 11 5 164 
構成比 5.5% 23.8% 47.6% 13.4% 6.7% 3.0% 100.0% 

34.学校教育の充実 人数 3 41 86 18 9 7 164 
構成比 1.8% 25.0% 52.4% 11.0% 5.5% 4.3% 100.0% 

35.芸術・文化活動の振興 人数 4 27 105 15 4 9 164 
構成比 2.4% 16.5% 64.0% 9.1% 2.4% 5.5% 100.0% 

36.生涯スポーツの振興 人数 5 25 108 11 7 8 164 
構成比 3.0% 15.2% 65.9% 6.7% 4.3% 4.9% 100.0% 

37.青少年の健全育成 人数 5 34 99 7 9 10 164 
構成比 3.0% 20.7% 60.4% 4.3% 5.5% 6.1% 100.0% 

38.市民との協働による地域づくり 人数 4 22 99 21 8 10 164 
構成比 2.4% 13.4% 60.4% 12.8% 4.9% 6.1% 100.0% 

39.男女共同参画の推進 人数 2 14 123 12 3 10 164 
構成比 1.2% 8.5% 75.0% 7.3% 1.8% 6.1% 100.0% 

40.効率的・効果的な行財政運営の推進 人数 2 13 118 13 7 11 164 
構成比 1.2% 7.9% 72.0% 7.9% 4.3% 6.7% 100.0% 

41.地域情報化の推進 人数 1 18 113 16 5 11 164 
構成比 0.6% 11.0% 68.9% 9.8% 3.0% 6.7% 100.0% 
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《第 3 地区》n=50 

選択項目 
満足して
いる 

やや満足
している 

どちらとも
いえない 

やや不満
である 

不満で 
ある 

無回答 合計 

 1.自然環境の保全・活用 人数 1 21 21 3 1 3 50 
構成比 2.0% 42.0% 42.0% 6.0% 2.0% 6.0% 100.0% 

 2.地球環境の保全 人数 1 8 29 5 3 4 50 
構成比 2.0% 16.0% 58.0% 10.0% 6.0% 8.0% 100.0% 

 3.循環型社会の推進 人数 8 18 17 4 2 1 50 
構成比 16.0% 36.0% 34.0% 8.0% 4.0% 2.0% 100.0% 

 4.清潔で美しい地域づくり 人数 4 9 21 10 4 2 50 
構成比 8.0% 18.0% 42.0% 20.0% 8.0% 4.0% 100.0% 

 5.計画的な土地利用の推進 人数 2 4 27 8 5 4 50 
構成比 4.0% 8.0% 54.0% 16.0% 10.0% 8.0% 100.0% 

 6.災害に対する備えの強化と生活安全確保 人数 4 12 21 7 3 3 50 
構成比 8.0% 24.0% 42.0% 14.0% 6.0% 6.0% 100.0% 

 7.地域防犯体制の推進 人数 2 13 25 7 0 3 50 
構成比 4.0% 26.0% 50.0% 14.0% 0.0% 6.0% 100.0% 

 8.消費生活の安定・向上 人数 0 6 34 7 0 3 50 
構成比 0.0% 12.0% 68.0% 14.0% 0.0% 6.0% 100.0% 

 9.公共交通網と交通安全対策の充実 人数 3 16 15 10 3 3 50 
構成比 6.0% 32.0% 30.0% 20.0% 6.0% 6.0% 100.0% 

10.姉妹都市交流・国際交流の促進 人数 1 3 41 1 0 4 50 
構成比 2.0% 6.0% 82.0% 2.0% 0.0% 8.0% 100.0% 

11.安心安全な水の供給 人数 10 18 16 3 0 3 50 
構成比 20.0% 36.0% 32.0% 6.0% 0.0% 6.0% 100.0% 

12.地域福祉の充実 人数 2 13 24 6 2 3 50 
構成比 4.0% 26.0% 48.0% 12.0% 4.0% 6.0% 100.0% 

13.障害者福祉の充実 人数 1 9 31 4 1 4 50 
構成比 2.0% 18.0% 62.0% 8.0% 2.0% 8.0% 100.0% 

14.高齢者福祉の充実 人数 1 11 25 7 2 4 50 
構成比 2.0% 22.0% 50.0% 14.0% 4.0% 8.0% 100.0% 

15.児童福祉の充実 人数 3 21 15 7 1 3 50 
構成比 6.0% 42.0% 30.0% 14.0% 2.0% 6.0% 100.0% 

16.保健・医療の充実 人数 8 21 14 4 0 3 50 
構成比 16.0% 42.0% 28.0% 8.0% 0.0% 6.0% 100.0% 

17.保険・保障制度の充実 人数 2 13 21 8 3 3 50 
構成比 4.0% 26.0% 42.0% 16.0% 6.0% 6.0% 100.0% 

18.計画的な市街地の形成 人数 1 11 22 10 4 2 50 
構成比 2.0% 22.0% 44.0% 20.0% 8.0% 4.0% 100.0% 

19.憩いの空間づくり 人数 6 13 20 8 0 3 50 
構成比 12.0% 26.0% 40.0% 16.0% 0.0% 6.0% 100.0% 

20.良好な住宅地・居住空間の形成 人数 0 9 32 4 2 3 50 
構成比 0.0% 18.0% 64.0% 8.0% 4.0% 6.0% 100.0% 

21.安心して活動できる空間づくり 人数 0 15 25 2 2 6 50 
構成比 0.0% 30.0% 50.0% 4.0% 4.0% 12.0% 100.0% 

22.体系的な道路網の整備 人数 1 15 17 9 5 3 50 
構成比 2.0% 30.0% 34.0% 18.0% 10.0% 6.0% 100.0% 

23.雨水排水対策の推進 人数 0 15 21 9 2 3 50 
構成比 0.0% 30.0% 42.0% 18.0% 4.0% 6.0% 100.0% 

24.効率的・効果的な下水道の整備 人数 5 10 19 9 4 3 50 
構成比 10.0% 20.0% 38.0% 18.0% 8.0% 6.0% 100.0% 

25.農観商工連携による地域産業の活性化 人数 1 6 34 5 0 4 50 
構成比 2.0% 12.0% 68.0% 10.0% 0.0% 8.0% 100.0% 

26.農林業の振興 人数 0 10 27 7 2 4 50 
構成比 0.0% 20.0% 54.0% 14.0% 4.0% 8.0% 100.0% 

27.畜産業の振興 人数 3 7 32 2 3 3 50 
構成比 6.0% 14.0% 64.0% 4.0% 6.0% 6.0% 100.0% 

28.商業・サービス業の振興 人数 0 6 33 6 1 4 50 
構成比 0.0% 12.0% 66.0% 12.0% 2.0% 8.0% 100.0% 

29.工業の振興 人数 0 5 29 9 2 5 50 
構成比 0.0% 10.0% 58.0% 18.0% 4.0% 10.0% 100.0% 

30.観光の振興 人数 2 10 25 9 0 4 50 
構成比 4.0% 20.0% 50.0% 18.0% 0.0% 8.0% 100.0% 

31.雇用・就労環境の充実 人数 2 9 25 9 1 4 50 
構成比 4.0% 18.0% 50.0% 18.0% 2.0% 8.0% 100.0% 

32.中心市街地の活性化 人数 0 7 16 17 6 4 50 
構成比 0.0% 14.0% 32.0% 34.0% 12.0% 8.0% 100.0% 

33.生涯学習の推進 人数 4 10 22 9 1 4 50 
構成比 8.0% 20.0% 44.0% 18.0% 2.0% 8.0% 100.0% 

34.学校教育の充実 人数 1 19 20 5 1 4 50 
構成比 2.0% 38.0% 40.0% 10.0% 2.0% 8.0% 100.0% 

35.芸術・文化活動の振興 人数 1 8 33 4 0 4 50 
構成比 2.0% 16.0% 66.0% 8.0% 0.0% 8.0% 100.0% 

36.生涯スポーツの振興 人数 4 12 27 2 1 4 50 
構成比 8.0% 24.0% 54.0% 4.0% 2.0% 8.0% 100.0% 

37.青少年の健全育成 人数 2 11 27 6 0 4 50 
構成比 4.0% 22.0% 54.0% 12.0% 0.0% 8.0% 100.0% 

38.市民との協働による地域づくり 人数 1 11 30 4 0 4 50 
構成比 2.0% 22.0% 60.0% 8.0% 0.0% 8.0% 100.0% 

39.男女共同参画の推進 人数 0 3 39 3 1 4 50 
構成比 0.0% 6.0% 78.0% 6.0% 2.0% 8.0% 100.0% 

40.効率的・効果的な行財政運営の推進 人数 0 7 30 8 1 4 50 
構成比 0.0% 14.0% 60.0% 16.0% 2.0% 8.0% 100.0% 

41.地域情報化の推進 人数 2 6 33 4 1 4 50 
構成比 4.0% 12.0% 66.0% 8.0% 2.0% 8.0% 100.0% 
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《第 4 地区》n=69 

選択項目 
満足して
いる 

やや満足
している 

どちらとも
いえない 

やや不満
である 

不満で 
ある 

無回答 合計 

 1.自然環境の保全・活用 人数 4 23 30 4 3 5 69 
構成比 5.8% 33.3% 43.5% 5.8% 4.3% 7.2% 100.0% 

 2.地球環境の保全 人数 2 13 34 11 3 6 69 
構成比 2.9% 18.8% 49.3% 15.9% 4.3% 8.7% 100.0% 

 3.循環型社会の推進 人数 6 27 23 7 1 5 69 
構成比 8.7% 39.1% 33.3% 10.1% 1.4% 7.2% 100.0% 

 4.清潔で美しい地域づくり 人数 2 10 31 18 4 4 69 
構成比 2.9% 14.5% 44.9% 26.1% 5.8% 5.8% 100.0% 

 5.計画的な土地利用の推進 人数 0 8 35 10 10 6 69 
構成比 0.0% 11.6% 50.7% 14.5% 14.5% 8.7% 100.0% 

 6.災害に対する備えの強化と生活安全確保 人数 2 17 25 17 4 4 69 
構成比 2.9% 24.6% 36.2% 24.6% 5.8% 5.8% 100.0% 

 7.地域防犯体制の推進 人数 1 13 39 9 4 3 69 
構成比 1.4% 18.8% 56.5% 13.0% 5.8% 4.3% 100.0% 

 8.消費生活の安定・向上 人数 0 8 50 5 3 3 69 
構成比 0.0% 11.6% 72.5% 7.2% 4.3% 4.3% 100.0% 

 9.公共交通網と交通安全対策の充実 人数 1 11 33 11 11 2 69 
構成比 1.4% 15.9% 47.8% 15.9% 15.9% 2.9% 100.0% 

10.姉妹都市交流・国際交流の促進 人数 0 7 53 3 3 3 69 
構成比 0.0% 10.1% 76.8% 4.3% 4.3% 4.3% 100.0% 

11.安心安全な水の供給 人数 6 26 29 3 2 3 69 
構成比 8.7% 37.7% 42.0% 4.3% 2.9% 4.3% 100.0% 

12.地域福祉の充実 人数 3 15 40 8 1 2 69 
構成比 4.3% 21.7% 58.0% 11.6% 1.4% 2.9% 100.0% 

13.障害者福祉の充実 人数 1 15 39 9 1 4 69 
構成比 1.4% 21.7% 56.5% 13.0% 1.4% 5.8% 100.0% 

14.高齢者福祉の充実 人数 3 11 43 9 1 2 69 
構成比 4.3% 15.9% 62.3% 13.0% 1.4% 2.9% 100.0% 

15.児童福祉の充実 人数 1 10 35 13 6 4 69 
構成比 1.4% 14.5% 50.7% 18.8% 8.7% 5.8% 100.0% 

16.保健・医療の充実 人数 2 24 25 12 4 2 69 
構成比 2.9% 34.8% 36.2% 17.4% 5.8% 2.9% 100.0% 

17.保険・保障制度の充実 人数 3 14 31 13 4 4 69 
構成比 4.3% 20.3% 44.9% 18.8% 5.8% 5.8% 100.0% 

18.計画的な市街地の形成 人数 1 14 30 12 9 3 69 
構成比 1.4% 20.3% 43.5% 17.4% 13.0% 4.3% 100.0% 

19.憩いの空間づくり 人数 3 14 35 11 4 2 69 
構成比 4.3% 20.3% 50.7% 15.9% 5.8% 2.9% 100.0% 

20.良好な住宅地・居住空間の形成 人数 1 8 48 4 5 3 69 
構成比 1.4% 11.6% 69.6% 5.8% 7.2% 4.3% 100.0% 

21.安心して活動できる空間づくり 人数 2 8 44 6 2 7 69 
構成比 2.9% 11.6% 63.8% 8.7% 2.9% 10.1% 100.0% 

22.体系的な道路網の整備 人数 1 17 26 15 7 3 69 
構成比 1.4% 24.6% 37.7% 21.7% 10.1% 4.3% 100.0% 

23.雨水排水対策の推進 人数 2 11 38 9 4 5 69 
構成比 2.9% 15.9% 55.1% 13.0% 5.8% 7.2% 100.0% 

24.効率的・効果的な下水道の整備 人数 4 11 32 13 6 3 69 
構成比 5.8% 15.9% 46.4% 18.8% 8.7% 4.3% 100.0% 

25.農観商工連携による地域産業の活性化 人数 1 6 47 9 1 5 69 
構成比 1.4% 8.7% 68.1% 13.0% 1.4% 7.2% 100.0% 

26.農林業の振興 人数 1 8 44 7 2 7 69 
構成比 1.4% 11.6% 63.8% 10.1% 2.9% 10.1% 100.0% 

27.畜産業の振興 人数 1 18 35 7 1 7 69 
構成比 1.4% 26.1% 50.7% 10.1% 1.4% 10.1% 100.0% 

28.商業・サービス業の振興 人数 0 6 38 12 3 10 69 
構成比 0.0% 8.7% 55.1% 17.4% 4.3% 14.5% 100.0% 

29.工業の振興 人数 0 5 39 12 5 8 69 
構成比 0.0% 7.2% 56.5% 17.4% 7.2% 11.6% 100.0% 

30.観光の振興 人数 0 11 36 11 4 7 69 
構成比 0.0% 15.9% 52.2% 15.9% 5.8% 10.1% 100.0% 

31.雇用・就労環境の充実 人数 0 4 43 10 5 7 69 
構成比 0.0% 5.8% 62.3% 14.5% 7.2% 10.1% 100.0% 

32.中心市街地の活性化 人数 0 7 34 15 9 4 69 
構成比 0.0% 10.1% 49.3% 21.7% 13.0% 5.8% 100.0% 

33.生涯学習の推進 人数 4 13 38 5 4 5 69 
構成比 5.8% 18.8% 55.1% 7.2% 5.8% 7.2% 100.0% 

34.学校教育の充実 人数 1 9 41 8 2 8 69 
構成比 1.4% 13.0% 59.4% 11.6% 2.9% 11.6% 100.0% 

35.芸術・文化活動の振興 人数 1 7 51 3 1 6 69 
構成比 1.4% 10.1% 73.9% 4.3% 1.4% 8.7% 100.0% 

36.生涯スポーツの振興 人数 1 7 50 6 0 5 69 
構成比 1.4% 10.1% 72.5% 8.7% 0.0% 7.2% 100.0% 

37.青少年の健全育成 人数 1 8 46 8 1 5 69 
構成比 1.4% 11.6% 66.7% 11.6% 1.4% 7.2% 100.0% 

38.市民との協働による地域づくり 人数 1 9 46 6 1 6 69 
構成比 1.4% 13.0% 66.7% 8.7% 1.4% 8.7% 100.0% 

39.男女共同参画の推進 人数 1 9 47 4 3 5 69 
構成比 1.4% 13.0% 68.1% 5.8% 4.3% 7.2% 100.0% 

40.効率的・効果的な行財政運営の推進 人数 2 4 47 5 5 6 69 
構成比 2.9% 5.8% 68.1% 7.2% 7.2% 8.7% 100.0% 

41.地域情報化の推進 人数 2 6 47 4 3 7 69 
構成比 2.9% 8.7% 68.1% 5.8% 4.3% 10.1% 100.0% 

 



 

50 

 

《第 5 地区》n=117 

選択項目 
満足して
いる 

やや満足
している 

どちらとも
いえない 

やや不満
である 

不満で 
ある 

無回答 合計 

 1.自然環境の保全・活用 人数 5 36 55 11 2 8 117 
構成比 4.3% 30.8% 47.0% 9.4% 1.7% 6.8% 100.0% 

 2.地球環境の保全 人数 2 21 65 15 5 9 117 
構成比 1.7% 17.9% 55.6% 12.8% 4.3% 7.7% 100.0% 

 3.循環型社会の推進 人数 12 54 26 15 5 5 117 
構成比 10.3% 46.2% 22.2% 12.8% 4.3% 4.3% 100.0% 

 4.清潔で美しい地域づくり 人数 7 35 30 26 12 7 117 
構成比 6.0% 29.9% 25.6% 22.2% 10.3% 6.0% 100.0% 

 5.計画的な土地利用の推進 人数 1 10 66 26 6 8 117 
構成比 0.9% 8.5% 56.4% 22.2% 5.1% 6.8% 100.0% 

 6.災害に対する備えの強化と生活安全確保 人数 3 25 47 27 7 8 117 
構成比 2.6% 21.4% 40.2% 23.1% 6.0% 6.8% 100.0% 

 7.地域防犯体制の推進 人数 5 27 59 17 3 6 117 
構成比 4.3% 23.1% 50.4% 14.5% 2.6% 5.1% 100.0% 

 8.消費生活の安定・向上 人数 2 11 86 12 0 6 117 
構成比 1.7% 9.4% 73.5% 10.3% 0.0% 5.1% 100.0% 

 9.公共交通網と交通安全対策の充実 人数 4 25 42 25 16 5 117 
構成比 3.4% 21.4% 35.9% 21.4% 13.7% 4.3% 100.0% 

10.姉妹都市交流・国際交流の促進 人数 1 8 94 6 1 7 117 
構成比 0.9% 6.8% 80.3% 5.1% 0.9% 6.0% 100.0% 

11.安心安全な水の供給 人数 19 45 35 6 8 4 117 
構成比 16.2% 38.5% 29.9% 5.1% 6.8% 3.4% 100.0% 

12.地域福祉の充実 人数 5 19 68 18 3 4 117 
構成比 4.3% 16.2% 58.1% 15.4% 2.6% 3.4% 100.0% 

13.障害者福祉の充実 人数 3 15 80 13 1 5 117 
構成比 2.6% 12.8% 68.4% 11.1% 0.9% 4.3% 100.0% 

14.高齢者福祉の充実 人数 4 20 71 13 4 5 117 
構成比 3.4% 17.1% 60.7% 11.1% 3.4% 4.3% 100.0% 

15.児童福祉の充実 人数 2 22 58 16 12 7 117 
構成比 1.7% 18.8% 49.6% 13.7% 10.3% 6.0% 100.0% 

16.保健・医療の充実 人数 8 40 45 17 2 5 117 
構成比 6.8% 34.2% 38.5% 14.5% 1.7% 4.3% 100.0% 

17.保険・保障制度の充実 人数 3 20 64 17 7 6 117 
構成比 2.6% 17.1% 54.7% 14.5% 6.0% 5.1% 100.0% 

18.計画的な市街地の形成 人数 2 29 44 22 15 5 117 
構成比 1.7% 24.8% 37.6% 18.8% 12.8% 4.3% 100.0% 

19.憩いの空間づくり 人数 5 36 46 16 9 5 117 
構成比 4.3% 30.8% 39.3% 13.7% 7.7% 4.3% 100.0% 

20.良好な住宅地・居住空間の形成 人数 2 13 75 16 5 6 117 
構成比 1.7% 11.1% 64.1% 13.7% 4.3% 5.1% 100.0% 

21.安心して活動できる空間づくり 人数 3 17 72 11 6 8 117 
構成比 2.6% 14.5% 61.5% 9.4% 5.1% 6.8% 100.0% 

22.体系的な道路網の整備 人数 2 29 40 27 12 7 117 
構成比 1.7% 24.8% 34.2% 23.1% 10.3% 6.0% 100.0% 

23.雨水排水対策の推進 人数 4 31 50 17 8 7 117 
構成比 3.4% 26.5% 42.7% 14.5% 6.8% 6.0% 100.0% 

24.効率的・効果的な下水道の整備 人数 9 31 44 17 10 6 117 
構成比 7.7% 26.5% 37.6% 14.5% 8.5% 5.1% 100.0% 

25.農観商工連携による地域産業の活性化 人数 2 7 82 11 7 8 117 
構成比 1.7% 6.0% 70.1% 9.4% 6.0% 6.8% 100.0% 

26.農林業の振興 人数 3 11 75 13 6 9 117 
構成比 2.6% 9.4% 64.1% 11.1% 5.1% 7.7% 100.0% 

27.畜産業の振興 人数 3 15 70 13 7 9 117 
構成比 2.6% 12.8% 59.8% 11.1% 6.0% 7.7% 100.0% 

28.商業・サービス業の振興 人数 1 11 75 21 2 7 117 
構成比 0.9% 9.4% 64.1% 17.9% 1.7% 6.0% 100.0% 

29.工業の振興 人数 1 9 77 16 5 9 117 
構成比 0.9% 7.7% 65.8% 13.7% 4.3% 7.7% 100.0% 

30.観光の振興 人数 4 16 60 23 6 8 117 
構成比 3.4% 13.7% 51.3% 19.7% 5.1% 6.8% 100.0% 

31.雇用・就労環境の充実 人数 2 8 63 27 8 9 117 
構成比 1.7% 6.8% 53.8% 23.1% 6.8% 7.7% 100.0% 

32.中心市街地の活性化 人数 5 14 51 28 12 7 117 
構成比 4.3% 12.0% 43.6% 23.9% 10.3% 6.0% 100.0% 

33.生涯学習の推進 人数 8 27 50 21 5 6 117 
構成比 6.8% 23.1% 42.7% 17.9% 4.3% 5.1% 100.0% 

34.学校教育の充実 人数 5 23 56 18 7 8 117 
構成比 4.3% 19.7% 47.9% 15.4% 6.0% 6.8% 100.0% 

35.芸術・文化活動の振興 人数 2 13 80 10 5 7 117 
構成比 1.7% 11.1% 68.4% 8.5% 4.3% 6.0% 100.0% 

36.生涯スポーツの振興 人数 3 25 72 7 4 6 117 
構成比 2.6% 21.4% 61.5% 6.0% 3.4% 5.1% 100.0% 

37.青少年の健全育成 人数 2 21 67 15 3 9 117 
構成比 1.7% 17.9% 57.3% 12.8% 2.6% 7.7% 100.0% 

38.市民との協働による地域づくり 人数 2 18 76 8 4 9 117 
構成比 1.7% 15.4% 65.0% 6.8% 3.4% 7.7% 100.0% 

39.男女共同参画の推進 人数 0 11 81 13 4 8 117 
構成比 0.0% 9.4% 69.2% 11.1% 3.4% 6.8% 100.0% 

40.効率的・効果的な行財政運営の推進 人数 1 11 70 18 8 9 117 
構成比 0.9% 9.4% 59.8% 15.4% 6.8% 7.7% 100.0% 

41.地域情報化の推進 人数 2 10 78 11 6 10 117 
構成比 1.7% 8.5% 66.7% 9.4% 5.1% 8.5% 100.0% 
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《第 6 地区》n=122 

選択項目 
満足して
いる 

やや満足
している 

どちらとも
いえない 

やや不満
である 

不満で 
ある 

無回答 合計 

 1.自然環境の保全・活用 人数 11 41 53 7 1 9 122 
構成比 9.0% 33.6% 43.4% 5.7% 0.8% 7.4% 100.0% 

 2.地球環境の保全 人数 7 21 71 14 2 7 122 
構成比 5.7% 17.2% 58.2% 11.5% 1.6% 5.7% 100.0% 

 3.循環型社会の推進 人数 15 45 41 12 2 7 122 
構成比 12.3% 36.9% 33.6% 9.8% 1.6% 5.7% 100.0% 

 4.清潔で美しい地域づくり 人数 3 25 57 23 5 9 122 
構成比 2.5% 20.5% 46.7% 18.9% 4.1% 7.4% 100.0% 

 5.計画的な土地利用の推進 人数 1 12 77 18 7 7 122 
構成比 0.8% 9.8% 63.1% 14.8% 5.7% 5.7% 100.0% 

 6.災害に対する備えの強化と生活安全確保 人数 8 37 48 17 5 7 122 
構成比 6.6% 30.3% 39.3% 13.9% 4.1% 5.7% 100.0% 

 7.地域防犯体制の推進 人数 5 29 66 13 2 7 122 
構成比 4.1% 23.8% 54.1% 10.7% 1.6% 5.7% 100.0% 

 8.消費生活の安定・向上 人数 4 12 83 13 3 7 122 
構成比 3.3% 9.8% 68.0% 10.7% 2.5% 5.7% 100.0% 

 9.公共交通網と交通安全対策の充実 人数 13 41 29 18 15 6 122 
構成比 10.7% 33.6% 23.8% 14.8% 12.3% 4.9% 100.0% 

10.姉妹都市交流・国際交流の促進 人数 7 10 93 4 2 6 122 
構成比 5.7% 8.2% 76.2% 3.3% 1.6% 4.9% 100.0% 

11.安心安全な水の供給 人数 16 59 25 9 7 6 122 
構成比 13.1% 48.4% 20.5% 7.4% 5.7% 4.9% 100.0% 

12.地域福祉の充実 人数 8 31 62 11 5 5 122 
構成比 6.6% 25.4% 50.8% 9.0% 4.1% 4.1% 100.0% 

13.障害者福祉の充実 人数 6 26 71 11 2 6 122 
構成比 4.9% 21.3% 58.2% 9.0% 1.6% 4.9% 100.0% 

14.高齢者福祉の充実 人数 6 30 62 13 5 6 122 
構成比 4.9% 24.6% 50.8% 10.7% 4.1% 4.9% 100.0% 

15.児童福祉の充実 人数 5 33 49 20 9 6 122 
構成比 4.1% 27.0% 40.2% 16.4% 7.4% 4.9% 100.0% 

16.保健・医療の充実 人数 13 38 52 11 2 6 122 
構成比 10.7% 31.1% 42.6% 9.0% 1.6% 4.9% 100.0% 

17.保険・保障制度の充実 人数 11 21 67 10 6 7 122 
構成比 9.0% 17.2% 54.9% 8.2% 4.9% 5.7% 100.0% 

18.計画的な市街地の形成 人数 5 24 53 21 12 7 122 
構成比 4.1% 19.7% 43.4% 17.2% 9.8% 5.7% 100.0% 

19.憩いの空間づくり 人数 10 30 55 14 6 7 122 
構成比 8.2% 24.6% 45.1% 11.5% 4.9% 5.7% 100.0% 

20.良好な住宅地・居住空間の形成 人数 6 17 78 10 3 8 122 
構成比 4.9% 13.9% 63.9% 8.2% 2.5% 6.6% 100.0% 

21.安心して活動できる空間づくり 人数 5 25 72 11 2 7 122 
構成比 4.1% 20.5% 59.0% 9.0% 1.6% 5.7% 100.0% 

22.体系的な道路網の整備 人数 7 35 45 23 5 7 122 
構成比 5.7% 28.7% 36.9% 18.9% 4.1% 5.7% 100.0% 

23.雨水排水対策の推進 人数 7 39 50 11 9 6 122 
構成比 5.7% 32.0% 41.0% 9.0% 7.4% 4.9% 100.0% 

24.効率的・効果的な下水道の整備 人数 14 34 40 13 16 5 122 
構成比 11.5% 27.9% 32.8% 10.7% 13.1% 4.1% 100.0% 

25.農観商工連携による地域産業の活性化 人数 5 16 73 14 7 7 122 
構成比 4.1% 13.1% 59.8% 11.5% 5.7% 5.7% 100.0% 

26.農林業の振興 人数 2 13 80 16 4 7 122 
構成比 1.6% 10.7% 65.6% 13.1% 3.3% 5.7% 100.0% 

27.畜産業の振興 人数 3 22 79 8 2 8 122 
構成比 2.5% 18.0% 64.8% 6.6% 1.6% 6.6% 100.0% 

28.商業・サービス業の振興 人数 3 10 81 17 4 7 122 
構成比 2.5% 8.2% 66.4% 13.9% 3.3% 5.7% 100.0% 

29.工業の振興 人数 1 13 78 17 6 7 122 
構成比 0.8% 10.7% 63.9% 13.9% 4.9% 5.7% 100.0% 

30.観光の振興 人数 2 29 67 10 7 7 122 
構成比 1.6% 23.8% 54.9% 8.2% 5.7% 5.7% 100.0% 

31.雇用・就労環境の充実 人数 4 14 67 20 10 7 122 
構成比 3.3% 11.5% 54.9% 16.4% 8.2% 5.7% 100.0% 

32.中心市街地の活性化 人数 9 20 52 20 14 7 122 
構成比 7.4% 16.4% 42.6% 16.4% 11.5% 5.7% 100.0% 

33.生涯学習の推進 人数 8 41 51 8 7 7 122 
構成比 6.6% 33.6% 41.8% 6.6% 5.7% 5.7% 100.0% 

34.学校教育の充実 人数 6 29 67 11 3 6 122 
構成比 4.9% 23.8% 54.9% 9.0% 2.5% 4.9% 100.0% 

35.芸術・文化活動の振興 人数 4 26 73 10 1 8 122 
構成比 3.3% 21.3% 59.8% 8.2% 0.8% 6.6% 100.0% 

36.生涯スポーツの振興 人数 3 27 75 7 2 8 122 
構成比 2.5% 22.1% 61.5% 5.7% 1.6% 6.6% 100.0% 

37.青少年の健全育成 人数 5 24 69 12 4 8 122 
構成比 4.1% 19.7% 56.6% 9.8% 3.3% 6.6% 100.0% 

38.市民との協働による地域づくり 人数 4 27 74 6 4 7 122 
構成比 3.3% 22.1% 60.7% 4.9% 3.3% 5.7% 100.0% 

39.男女共同参画の推進 人数 5 21 77 7 5 7 122 
構成比 4.1% 17.2% 63.1% 5.7% 4.1% 5.7% 100.0% 

40.効率的・効果的な行財政運営の推進 人数 1 14 80 12 7 8 122 
構成比 0.8% 11.5% 65.6% 9.8% 5.7% 6.6% 100.0% 

41.地域情報化の推進 人数 4 15 80 12 3 8 122 
構成比 3.3% 12.3% 65.6% 9.8% 2.5% 6.6% 100.0% 
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《第 7 地区》n=9 

選択項目 
満足して
いる 

やや満足
している 

どちらとも
いえない 

やや不満
である 

不満で 
ある 

無回答 合計 

 1.自然環境の保全・活用 人数 0 2 5 2 0 0 9 
構成比 0.0% 22.2% 55.6% 22.2% 0.0% 0.0% 100.0% 

 2.地球環境の保全 人数 0 0 6 1 0 2 9 
構成比 0.0% 0.0% 66.7% 11.1% 0.0% 22.2% 100.0% 

 3.循環型社会の推進 人数 0 4 5 0 0 0 9 
構成比 0.0% 44.4% 55.6% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

 4.清潔で美しい地域づくり 人数 0 2 4 3 0 0 9 
構成比 0.0% 22.2% 44.4% 33.3% 0.0% 0.0% 100.0% 

 5.計画的な土地利用の推進 人数 0 1 3 3 0 2 9 
構成比 0.0% 11.1% 33.3% 33.3% 0.0% 22.2% 100.0% 

 6.災害に対する備えの強化と生活安全確保 人数 0 2 7 0 0 0 9 
構成比 0.0% 22.2% 77.8% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

 7.地域防犯体制の推進 人数 0 2 4 1 0 2 9 
構成比 0.0% 22.2% 44.4% 11.1% 0.0% 22.2% 100.0% 

 8.消費生活の安定・向上 人数 0 0 5 3 0 1 9 
構成比 0.0% 0.0% 55.6% 33.3% 0.0% 11.1% 100.0% 

 9.公共交通網と交通安全対策の充実 人数 0 2 4 2 1 0 9 
構成比 0.0% 22.2% 44.4% 22.2% 11.1% 0.0% 100.0% 

10.姉妹都市交流・国際交流の促進 人数 0 0 8 1 0 0 9 
構成比 0.0% 0.0% 88.9% 11.1% 0.0% 0.0% 100.0% 

11.安心安全な水の供給 人数 0 5 2 0 1 1 9 
構成比 0.0% 55.6% 22.2% 0.0% 11.1% 11.1% 100.0% 

12.地域福祉の充実 人数 0 3 6 0 0 0 9 
構成比 0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

13.障害者福祉の充実 人数 0 0 8 1 0 0 9 
構成比 0.0% 0.0% 88.9% 11.1% 0.0% 0.0% 100.0% 

14.高齢者福祉の充実 人数 0 0 8 1 0 0 9 
構成比 0.0% 0.0% 88.9% 11.1% 0.0% 0.0% 100.0% 

15.児童福祉の充実 人数 0 1 6 1 0 1 9 
構成比 0.0% 11.1% 66.7% 11.1% 0.0% 11.1% 100.0% 

16.保健・医療の充実 人数 0 4 5 0 0 0 9 
構成比 0.0% 44.4% 55.6% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

17.保険・保障制度の充実 人数 0 4 5 0 0 0 9 
構成比 0.0% 44.4% 55.6% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

18.計画的な市街地の形成 人数 0 2 6 0 0 1 9 
構成比 0.0% 22.2% 66.7% 0.0% 0.0% 11.1% 100.0% 

19.憩いの空間づくり 人数 0 1 8 0 0 0 9 
構成比 0.0% 11.1% 88.9% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

20.良好な住宅地・居住空間の形成 人数 0 1 5 0 0 3 9 
構成比 0.0% 11.1% 55.6% 0.0% 0.0% 33.3% 100.0% 

21.安心して活動できる空間づくり 人数 0 1 6 0 0 2 9 
構成比 0.0% 11.1% 66.7% 0.0% 0.0% 22.2% 100.0% 

22.体系的な道路網の整備 人数 0 3 3 1 0 2 9 
構成比 0.0% 33.3% 33.3% 11.1% 0.0% 22.2% 100.0% 

23.雨水排水対策の推進 人数 0 1 5 1 0 2 9 
構成比 0.0% 11.1% 55.6% 11.1% 0.0% 22.2% 100.0% 

24.効率的・効果的な下水道の整備 人数 0 2 4 1 0 2 9 
構成比 0.0% 22.2% 44.4% 11.1% 0.0% 22.2% 100.0% 

25.農観商工連携による地域産業の活性化 人数 0 1 5 1 0 2 9 
構成比 0.0% 11.1% 55.6% 11.1% 0.0% 22.2% 100.0% 

26.農林業の振興 人数 0 0 6 1 0 2 9 
構成比 0.0% 0.0% 66.7% 11.1% 0.0% 22.2% 100.0% 

27.畜産業の振興 人数 0 1 5 1 0 2 9 
構成比 0.0% 11.1% 55.6% 11.1% 0.0% 22.2% 100.0% 

28.商業・サービス業の振興 人数 0 0 7 0 0 2 9 
構成比 0.0% 0.0% 77.8% 0.0% 0.0% 22.2% 100.0% 

29.工業の振興 人数 0 0 6 1 0 2 9 
構成比 0.0% 0.0% 66.7% 11.1% 0.0% 22.2% 100.0% 

30.観光の振興 人数 0 1 5 1 0 2 9 
構成比 0.0% 11.1% 55.6% 11.1% 0.0% 22.2% 100.0% 

31.雇用・就労環境の充実 人数 0 0 5 2 0 2 9 
構成比 0.0% 0.0% 55.6% 22.2% 0.0% 22.2% 100.0% 

32.中心市街地の活性化 人数 0 0 6 2 0 1 9 
構成比 0.0% 0.0% 66.7% 22.2% 0.0% 11.1% 100.0% 

33.生涯学習の推進 人数 0 1 5 1 0 2 9 
構成比 0.0% 11.1% 55.6% 11.1% 0.0% 22.2% 100.0% 

34.学校教育の充実 人数 0 3 3 1 0 2 9 
構成比 0.0% 33.3% 33.3% 11.1% 0.0% 22.2% 100.0% 

35.芸術・文化活動の振興 人数 0 0 6 1 0 2 9 
構成比 0.0% 0.0% 66.7% 11.1% 0.0% 22.2% 100.0% 

36.生涯スポーツの振興 人数 0 2 5 0 0 2 9 
構成比 0.0% 22.2% 55.6% 0.0% 0.0% 22.2% 100.0% 

37.青少年の健全育成 人数 0 1 6 0 0 2 9 
構成比 0.0% 11.1% 66.7% 0.0% 0.0% 22.2% 100.0% 

38.市民との協働による地域づくり 人数 0 0 7 0 0 2 9 
構成比 0.0% 0.0% 77.8% 0.0% 0.0% 22.2% 100.0% 

39.男女共同参画の推進 人数 0 1 6 0 0 2 9 
構成比 0.0% 11.1% 66.7% 0.0% 0.0% 22.2% 100.0% 

40.効率的・効果的な行財政運営の推進 人数 0 1 6 0 0 2 9 
構成比 0.0% 11.1% 66.7% 0.0% 0.0% 22.2% 100.0% 

41.地域情報化の推進 人数 0 0 6 1 0 2 9 
構成比 0.0% 0.0% 66.7% 11.1% 0.0% 22.2% 100.0% 
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《第 8地区》n=28 

選択項目 
満足して
いる 

やや満足
している 

どちらとも
いえない 

やや不満
である 

不満で 
ある 

無回答 合計 

 1.自然環境の保全・活用 人数 2 7 17 1 0 1 28 
構成比 7.1% 25.0% 60.7% 3.6% 0.0% 3.6% 100.0% 

 2.地球環境の保全 人数 1 5 18 1 1 2 28 
構成比 3.6% 17.9% 64.3% 3.6% 3.6% 7.1% 100.0% 

 3.循環型社会の推進 人数 2 15 8 1 1 1 28 
構成比 7.1% 53.6% 28.6% 3.6% 3.6% 3.6% 100.0% 

 4.清潔で美しい地域づくり 人数 2 7 10 7 1 1 28 
構成比 7.1% 25.0% 35.7% 25.0% 3.6% 3.6% 100.0% 

 5.計画的な土地利用の推進 人数 0 2 15 7 2 2 28 
構成比 0.0% 7.1% 53.6% 25.0% 7.1% 7.1% 100.0% 

 6.災害に対する備えの強化と生活安全確保 人数 1 5 14 2 5 1 28 
構成比 3.6% 17.9% 50.0% 7.1% 17.9% 3.6% 100.0% 

 7.地域防犯体制の推進 人数 2 2 20 1 1 2 28 
構成比 7.1% 7.1% 71.4% 3.6% 3.6% 7.1% 100.0% 

 8.消費生活の安定・向上 人数 1 3 22 2 0 0 28 
構成比 3.6% 10.7% 78.6% 7.1% 0.0% 0.0% 100.0% 

 9.公共交通網と交通安全対策の充実 人数 1 9 7 6 3 2 28 
構成比 3.6% 32.1% 25.0% 21.4% 10.7% 7.1% 100.0% 

10.姉妹都市交流・国際交流の促進 人数 0 2 19 3 1 3 28 
構成比 0.0% 7.1% 67.9% 10.7% 3.6% 10.7% 100.0% 

11.安心安全な水の供給 人数 4 10 9 2 2 1 28 
構成比 14.3% 35.7% 32.1% 7.1% 7.1% 3.6% 100.0% 

12.地域福祉の充実 人数 1 5 17 3 1 1 28 
構成比 3.6% 17.9% 60.7% 10.7% 3.6% 3.6% 100.0% 

13.障害者福祉の充実 人数 0 5 18 2 1 2 28 
構成比 0.0% 17.9% 64.3% 7.1% 3.6% 7.1% 100.0% 

14.高齢者福祉の充実 人数 1 6 18 2 0 1 28 
構成比 3.6% 21.4% 64.3% 7.1% 0.0% 3.6% 100.0% 

15.児童福祉の充実 人数 2 3 18 3 0 2 28 
構成比 7.1% 10.7% 64.3% 10.7% 0.0% 7.1% 100.0% 

16.保健・医療の充実 人数 4 14 9 0 0 1 28 
構成比 14.3% 50.0% 32.1% 0.0% 0.0% 3.6% 100.0% 

17.保険・保障制度の充実 人数 3 4 18 2 0 1 28 
構成比 10.7% 14.3% 64.3% 7.1% 0.0% 3.6% 100.0% 

18.計画的な市街地の形成 人数 1 9 10 4 3 1 28 
構成比 3.6% 32.1% 35.7% 14.3% 10.7% 3.6% 100.0% 

19.憩いの空間づくり 人数 4 7 13 2 1 1 28 
構成比 14.3% 25.0% 46.4% 7.1% 3.6% 3.6% 100.0% 

20.良好な住宅地・居住空間の形成 人数 5 2 19 1 0 1 28 
構成比 17.9% 7.1% 67.9% 3.6% 0.0% 3.6% 100.0% 

21.安心して活動できる空間づくり 人数 4 3 17 2 0 2 28 
構成比 14.3% 10.7% 60.7% 7.1% 0.0% 7.1% 100.0% 

22.体系的な道路網の整備 人数 3 9 6 5 4 1 28 
構成比 10.7% 32.1% 21.4% 17.9% 14.3% 3.6% 100.0% 

23.雨水排水対策の推進 人数 2 10 13 1 1 1 28 
構成比 7.1% 35.7% 46.4% 3.6% 3.6% 3.6% 100.0% 

24.効率的・効果的な下水道の整備 人数 4 10 9 3 1 1 28 
構成比 14.3% 35.7% 32.1% 10.7% 3.6% 3.6% 100.0% 

25.農観商工連携による地域産業の活性化 人数 1 2 16 6 1 2 28 
構成比 3.6% 7.1% 57.1% 21.4% 3.6% 7.1% 100.0% 

26.農林業の振興 人数 1 1 17 6 1 2 28 
構成比 3.6% 3.6% 60.7% 21.4% 3.6% 7.1% 100.0% 

27.畜産業の振興 人数 1 3 16 5 0 3 28 
構成比 3.6% 10.7% 57.1% 17.9% 0.0% 10.7% 100.0% 

28.商業・サービス業の振興 人数 1 0 23 1 1 2 28 
構成比 3.6% 0.0% 82.1% 3.6% 3.6% 7.1% 100.0% 

29.工業の振興 人数 1 0 19 4 0 4 28 
構成比 3.6% 0.0% 67.9% 14.3% 0.0% 14.3% 100.0% 

30.観光の振興 人数 1 5 10 7 2 3 28 
構成比 3.6% 17.9% 35.7% 25.0% 7.1% 10.7% 100.0% 

31.雇用・就労環境の充実 人数 1 1 19 3 0 4 28 
構成比 3.6% 3.6% 67.9% 10.7% 0.0% 14.3% 100.0% 

32.中心市街地の活性化 人数 2 3 15 5 0 3 28 
構成比 7.1% 10.7% 53.6% 17.9% 0.0% 10.7% 100.0% 

33.生涯学習の推進 人数 3 4 16 1 0 4 28 
構成比 10.7% 14.3% 57.1% 3.6% 0.0% 14.3% 100.0% 

34.学校教育の充実 人数 4 3 16 3 0 2 28 
構成比 14.3% 10.7% 57.1% 10.7% 0.0% 7.1% 100.0% 

35.芸術・文化活動の振興 人数 2 6 18 0 0 2 28 
構成比 7.1% 21.4% 64.3% 0.0% 0.0% 7.1% 100.0% 

36.生涯スポーツの振興 人数 1 4 19 1 1 2 28 
構成比 3.6% 14.3% 67.9% 3.6% 3.6% 7.1% 100.0% 

37.青少年の健全育成 人数 2 5 18 1 0 2 28 
構成比 7.1% 17.9% 64.3% 3.6% 0.0% 7.1% 100.0% 

38.市民との協働による地域づくり 人数 1 4 17 4 0 2 28 
構成比 3.6% 14.3% 60.7% 14.3% 0.0% 7.1% 100.0% 

39.男女共同参画の推進 人数 1 2 21 2 0 2 28 
構成比 3.6% 7.1% 75.0% 7.1% 0.0% 7.1% 100.0% 

40.効率的・効果的な行財政運営の推進 人数 1 5 18 2 0 2 28 
構成比 3.6% 17.9% 64.3% 7.1% 0.0% 7.1% 100.0% 

41.地域情報化の推進 人数 1 3 20 1 1 2 28 
構成比 3.6% 10.7% 71.4% 3.6% 3.6% 7.1% 100.0% 

 


